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ОСТАННІ ВІСТІ 
Чпвср, ІЃ) квітня 196Г) року 

В АМЕРИЦІ 
„УРЯД ЗРОБИТЬ ВСЕ, ЩО ТІЛЬКИ ЗМОЖЕ, ЩОБ ДО-

ПОМОГТИ ЖЕРТВАМ ТОРНАДО", — заявив президент 
Джансон під час того, як на місцях стверджував жахливе 
знищення торнадо в стентах Індія на, Огайо й Мишиґен. Пре-
зидент довше затримався з сенаторами й конгресменами ь 
мешканевому проекті в Данлепі, в Індіяні, де із 200 домів 
тільки один стояв цілий, а всі інші були зрівнані з землею. 
Президент нічого не міг сказати на запит телевізійного ре-
портера про те, яке враження зробили на нього ті руїни, — 
тільки сумно покивав головою. Пізніше Президент сказав: 
„Це жахливе! Важко в це повірити". Промовляючи в Толіді 
в Огайо до 3,000 осіб, Президент сказав, що не бачив ніколи 
такої катастрофи і обіцяв федеральну допомогу. 

ВЛІТІ В БІЛОМУ ДОМІ ВІДБУДЕТЬСЯ КОНФЕРЕН-
ЦІЯ В СПРАВІ ВИХОВАННЯ, ЗДОРОВ'Я І ГРОМАДСЬКИХ 
ПРАВ, — заповів президент Джансон, відзначаючи в Білому 
Домі підписання при кінці тижня в Тексасі закону про $1.3-
більйонову допомогу шкільництву. Президент спішився з під-
писанням цього закону, бо не хотів марнувати ані одного дня. 
Джансон заповів, що в найближчому році внесе новий зако-
нопроєкт про поширення закону про шкільництво, а цього 
року плянус поліпшити Уряд Виховання ЗДА, скликаючи 
конференцію губернаторів, в стейтах яких високо стоїть 
шкільна справа, та визначних педагогів. Мас бути і конфе-
ренція для плянування зробити ЗДА ще гарнішими, як вони 
г. тепер. 

ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН НЕ ХОЧЕ НОВИХ ПАНЦЕР-
НИХ АВТ, ЩО МАЛИ Б КОШТУВАТИ $522,000, — заявив 
секретар скарбу Генрі Г. Фавлер в Сенатській Підкомісії Ви-
датків, і тому секретар скарбу скреслив цю суму у видатках,' 
запропонованих в бюджеті. Секретна Служба плянувала, ` 
щоб Президент їздив в нових панцерних возах, але Президент 
вирішив вживати того панцерного авта, яким їздив покійний 
президент Кеннеді, і яке випродукувала Фордова Моторова 
Компанія та подарувала Білому Домові. Президент може ко-
рнстати з другого панцерного авта, яким їздить директор Фе-
дерального Бюра Інвестигацій Едґар Гувер. 

УРЯД ЗА ЗБІЛЬШЕННЯ МІНІМАЛЬНО! ПЛАТНІ ЗА 
ОДНУ ГОДИНУ ПРАЩ, яка тепер виносить $1.25. Віце-пре-
зидент Гюберт Г. Гомфрі заявив, що Президент погодився 
на домагання рЧюггннків і внесе до Конгресу проект, щоб 
збільшити теперішню мінімальну заробітну платню до $1.50. 
Гомфрі сказав на зборах робітничих провідників, що збіль-
шена мінімальна заробітна платня с корисна для цієї країни. 
Представник робітництва казав, що робітництво вимагає 
збільшити заробітну мінімальну платню до $2, але треба буде 
покищо пристати на $1.50-збільшення. Робітники, які діста-
ють по $1.25 за годину праці, не мають навіть по $3,000 річно, 
що означас, що вони всі належать до бідних американців. 

АТОМОВИ1І РЕАКТОР .‚СНЕП 10-А" З УСЩХОМ Щф; 
ЖЛЯС ДОВЃКОЛА ЗЕМЛІ в'ід 3-го квітня і гкютійво югпкь 
рюс електричну енергію для того, щоб діяти могли ті інстру-
менти. що знаходяться в кабіні. Цей малий сателіт із реактс-
ром кружляє на. висоті 800 миль в напрямі понад бігунами. 
‚‚Снеп 10-А" випустила Комісія Атомової Енергії на те, щоб 
випробувати можливість летів на дальші віддалі в космосі. 
Реактор діс з силою 500 ватѓів. Представник Комісії сказав, 
що якщо цей реактор продукуватиме електричну енергію до 
3-го липня, то його „праця" запевнена на довший час, навіть 
на довгі роки. 

У СВІТІ 
ДО ПАРИЖУ ПРИБУВ ПІВДЕННО-ВСТНАМСЬКШІ 

ВЩЕ-ПРЕМ'СР ТРАН ВАН ТУСН з метою направити аза-
смини з Францією, які стали напруженими у зв'язку з кампа-
нісю французького уряду за „нейтралізацію" В'єтнаму. Наз-
ваннй південно-в'стнамськнй політик заявив, що новим шарж 
д'аффер Південного В'єтнаму у Парижі стане Нґусн Каак 
Дінг, який був міністром закордонних справ Південного В'ст-
наму в 1954 році і тепер с професором одного з університетів 
у Франції. 

МАРОККАНСЬКИЙ КОРОЛЬ ГАССАН II ПРОГОЛО-
СНВ АМНЕСҐПО для багатьох членів політичної опозиції 
в Марокко, які сиділи по в'язницях, та зокрема для 46 осіб, 
засуджених за змову проти монархії, в тому трьох осіб, засу-
дженнх на смерть. Не виключають, що король включить до 
уряду декого з СОЦІАЛІСТИЧНОЇ' опозиції, щоб краще поборюва-
тн господарсь'ку кризу. 

АВЕРЕЛЛ ГАРРИМАН ЗАЯВИВ, ЩО СПІР МІЖ МОС-
КВОЮ І П Е П т н Г О М ЗАГРОЗЛИВИЙ ДЛЯ вільного світу. 
Колишній нюйорКськнй губернатор і кол. заступник держав-
ного секретаря, промовляючи в Академії політичних наук при 
Колюмбійському університеті в Ню Порќу, признав, що на 
далеку мету спір Москви з Пейпінгом може принести користь 
цільному світі, але тепер їхнє суперництво пожвавлює дії 
кожного з тих центрів в різних країнах і сприяє поширен-
ню комуністичної підривної роботи. Гаррнман вказав на Пів-
денну Америку й Африку, як терени інтенсивної суперннць-
кої пенетрації — то совстської то комуно-кнтайської пропа-
ґанднвної і військової машини. 

ГАНА ШУКАЄ ПОЗИКИ на поверх 2 більйони долярів, 
знайшовшись 'в дуже скрутній господарській ситуації внас-
лідку поганої господарки, вичерпання резерв золота і чужої 
валюти та „соціалістичних" експериментів. ЗДА, Бельгія, 
Західня Німеччина. Голландія, Франція, Італія і Японія нід-
мовнлн заходам Ганн, відіславши її спершу до Міжнародного 
Монетарного Фонду задля узгіднення пляну на оздоровлення 
відносин. 

ПАЛАТА ЛОРДІВ У БРИТАНІ. ВІДКИНУЛА 144 голо-
сами проти 69 прийнятий вже в палаті громад законопроект 
про відшкодування за воєнні шкоди, в якому виключе`но з-під 
відшкодування британську нафтову компанію в Бірмі, яка, 
на вимогу бритійського командування в тій колишній брн-
тійській колонії, знищила була всі свої споруди, щоб вони не 
дістались в руки японцям. Соціалістичний уряд в Британії 
відкинув претенсії тієї компанії, але в палаті лордів велику 
більшість мають консерватнстн. 

У КОМУНІСТИЧНІЙ ПОЛЬЩІ ПАНУЄ АНТИСЕМІ-
ТНЗМ — твердить кореспондент ‚‚Ню Порк Таймеў" Дейвід 
Гальберстем. Себто: урядові комуністичні чинники поводять-
ся супроти жидів коректно, але в широкому громадянстві різ-
ні суспільні й господарські лиха скидають у вину жидів. У 
теперішній Польщі с к. 30.000 жидів. — перед війною було 
їх 3 мільйони. 

КОЛИШНІЙ Б Р И Т т С Ь К Н П МІИІСТЕР ЗАКОРДОН-
ИИХ СПРАВ ПАТРГК ГОРДОН ВОКЕР висловив свій і бри-
тійського уряду „глибокий жаль" з приводу того, т о Кому-
ністнчний Китай визнав його. Вокера. за „небажаного гостя" 
в Китаї. Вокер зібрався їхати туди, щоб посередничити у кон-
флікті за В'єтнам. китайські комуністи застереглись офі-
ційно проти `його приїзду 

В Державному Департаменті у Вашингтоні 
відбулася чергова конференція в справах 
закордонної політики з участю редакторів 

українських газет 
Вашингтон. — Упродовж , і найвищих державних репре-

минулого вівтірка і середи, 13 І зентантів та опісля у їх відпо-
і 14-го квітня, тут у прнміщ'ен- І віДях на запити редакторів за-

„ _ і торкнено і з'ясовано ввесь ве-
нях Державного Департамен- _ . . _ - - і _..„ 

АА р ќі ̂ А t , л и к н и , СКЛадннй комплекс 
ту відбулася скликана і пере- теПерішньої американської за-
ведена цим Департаментом кордонної й оборонної політи-
чергова крайова конференція ки, при чому найбільше уваги 
в справах закордонної полі-1 віддано справам східньо-захід-
тики ЗДА для редакторів га-ініх відносин, справі В'єтнаму, 
зет та радієвих коментаторів. 
У конференції взяло участь 
приблизно 800 редакторів і 
радіоментаторів з усіх частин 
Америки, від Атлянтнку до 
Пацнфіку і від Аляски до Ме-
кснканської затоки. З україн-
ськнх газет на конференції 
були заступлені видання УК-

Вашннгтон. — Сенатська 
Комісія Закордонних Справ 
схвалила $З 352 170 000 на до-
помогу для закордонних дер-
жав. Такі суми мали б бути 
видані в кожному із двох най. 
ближчих фінансових років. 
Одночасно Комісія предкладає 

ЌА (ред. В. Душник), „На-
родна Воля" (д-р Матвій Ста-
хів з дружиною) та „Свобо-
да" (головний предсідник У-
НСоюзу Йосип Лнсогір і ред. 
А. Драган) . Конференція, я-
ку започаткував державний 
секретар Дін Расќ, відбувала-
сл на т. зв. ‚‚базі заднього 
пляну" (background ba.si.-i) з 
правом писати про все, що 
було говорено, але без відк-
лику на те, хто про що гово-
рнв. 

Під час дводенної конфе-
ренції у з'ясуваннях високих 

ДІЯЛОЃ З АТЕЇСТАМИ 

; 

і американській оборонній го-
товості та подібне. Крім з'ясу-
вань та відповідей на запити. 
відбулися ще окремі панелі 
при круглому столі_ при чому 
всі репрезентанти української В рамцях започаткованої Папою Павлом VI-нм акції за кон 
преси, разом з багатьма іншн- (такти й розмови також і з невіруючими людьмиа відбулася 
ми, взяли участь у панелі вj!y Витикані зустріч Папи Павла VI (зліва) з лідером Італій-
справах Східньої Европн. Б а - у ь к н х соціилістів Петром Пенні, який є переконаним атеїстом. 
ѓато уваги на цьому панелі 
віддано й справі т. зв. куль-
турного обміну між Америкою 
та Совстськнм Союзом. На за-
кінчення нарад у першому 
дні конференції, всі її учасня-
ки були гостями державного 
секретаря Діна Расќа на 
прийнятті в прийомній залі 

Вашингтон. Амернкансь 
`Ќа дипломатія старається до 
вести до порозуміння між те 

Квінса Адамса "в Державному^ерішнімн атомовнмн держа 
Департаменті, що давало ба 
ѓато нагод до неформальних 
розмов редакторів із репре-, 
зентантамн поодиноких де-
партаментів Уряду та їх аґен-. 
цій. 

Сенат пропонує поважні зміни в допомозі 
для закордону 

урядові гѓрбвждіяѓті, Джанеона` кінчений другої світової війни 
пропозицію, щоб уряд до 1-го 
липня 1966-го року виготовив 
новий плян_ як повинна бути 
здійснювана американська до-
помога приязним чужим дер-
жавам. Зміни в плануванні до. 
помоги мас- виготовити 12-
членна комісія плянування. 
Уряд запро`понував був на до-
помогу для закордону на фі-
нансовий рік, що почнеться 
1-го липня цього року суму — 
$3 380 000 000. Сенатська Ко-
місія Закордонних Справ скре-
слила з цієї суми тільки — 
$28 200 000, в тому є вже і 
$9 000 000, які сам уряд за-
пропонував. Перед схвален. 
ням бюджету на допомогу за-
кордонові, яке пройшло біль-
шістю 14 голосів проти 1-го, 
Комісія відкинула більшістю 
10 до 3-ох голосів пропозицію 
сенатора - демократа з Орего-
ну Вейна Морса, щоб зменшн. 

ти суму на допомогу закордо-
нові на $250 000 000. Комісія" 
схвалила видатки на Два най-, 
ближчі фінансові роки, одно-
часно вимагаючи, щоб уряд 
ВИГОТОВИВ НОВИЙ ПЛЯИ ЦІЄЇ ДОѓ 
ПОМОГИ яка не може щюдов-
жуватися в безконечність. Во-
яа діє вже 20 років після за 

вами, щоб вони колективно 
гѓарантували безпеку всім 
країнам, загроженнм атомо-
Вою атакою збоку якоїсь дер-
жави з-поза тієї групи гаран-
тів, — заявив асистент дер-
жавного секретаря для справ 
міжнародних організацій, 
Г`арлан Клівленд у передачі 
(Через „Голос Америки"- Він 
заповів, що Америка зголо-
сить таку пропозицію Женев-
іській конференції роззбросн-
ия, як тільки вона збереться. 
Покищо в наступному тижні 
збирається — на вимогу Со-
Встського Союзу — повна Ко-
місія Об'єднаних Націй для 
справ роззброєння, але всі 
вдають собі справу, що 114-

12членна комісія, що має за-
плянувати зміну в допомозі, 
мас складатися з таких чле-
нів: 4-ох її членів мас найме-
нувати віце . президент з-по-
між членів Сенатської Комісії 
Закордонних Справ, дальших 
4-ох членів найменує спікер 
Палати Репрезентантів із Па-
латної Комісії Закордонних 
Справ, а останніх 4-ох членів 
визначить Президент із членів 
Уряду або з громадянства. Се. 
натор Морс бажав би, щоб до-
помога закордонові скінчнла-
ся із 30-им червня 1967-го ро-
ку. Але інші сенатори не по-
годжуються з таким станови-
щем. І так сенатор . демократ 
із Луїзіани Рассел Б. Лонг за-
явив, що схвалення бюджету 
на два роки для допомоги за-
кордонові зовсім не свідчить 
про те, Що ця допомога тоді, 
мас скінчитися. 

Членне тіло -не може ділово 
дебатувати над такою склад-
ною проблемою і тому раху-
ються, що внедовзі відновить 
свої наради Женевська 17-
членна конференція роззбро 

Д-ра Романа Малащука переобрано на 
голову Ліґи Визволення України в Канаді 
Торонто. — Під час Десятої 11967, та прийнято привітання. 

Крайової Конференції Ліги 
Визволення України, в якій 
об'єднуються члени і прихиль 
ннкн Визвольного Фронту в 
Канаді, що відбулася в днях 
10 і 11 квітня ц. р. в Торонті, 
на голову цієї організації пе-
репбрано д-ра Романа Мала-
щука. У конференції взяли у-
часть 98 делег'атів і представ-
ників із 136 мандатами й го-
лосами, як репрезентанти 57 
відділів ЛВУ, Пб'сднаня Жі-
нок ЛВУ та центральних ке-
рівних органів. Нарадами ко-
нференції провод'ила президія 
в складі В. Сагаш — голова, 
п-ні Н. Башуќ, Мґр. І. Іван-
чук, проф. М. Андрухів — 
члени, мґр. Ст. Харко і їв. 
Корда — секретарі. Крім зві-
домлень із діяльносте попе-
редьної управи і дискусій над 
ними учасники конференції 
вислухали низку доповідей; 
мґр. М. Сосновського про „У-
країнську незалежну зовніш-
ню політику та УССР" та ре-
дактор П. Б а т ў ќ а на тему 
„Наші позиції на допоміжно-
му фронті боротьби за виз-
волення України". На нара-
дах Об'єднання Жінок ЛВУ 
п-ні Лариса Мурович виголо-
снла доповідь „Про культоб-
мін". На третій пленерній се-
сії в неділю 11 квітня, обрано 
нові крайові керівні органи 
ЛВУ, схвалено б,юджет пре-
лімінар на pp. 1965, 1966 і 

резолюції і постанови. До 
центральних керівних органів 
ЛВУ на pp. 1965-66-67 увій-
шлн: Головна Управа ЛВУ: 
др Роман Малащук —голова; 
мґр. В. Кліш, проф. їїѓ Куш-
нір, мґр. І. Іванчук, В. Сагаш. 
д-р В. Гирак,. В. Камінськин 
— заступники голови; члени 
Головної Управи (поазбучно) 
інж. В. Безхлібний, П. Башуќ 
І. Бойко, І. Вараниця, д-р М. 
Ѓўта, І. Козак, В. Макар, О. 
Матла, В. Окіпюк, В. Солонн-
нка, п-ні М. Солонинка, мґр. 
М. Сосновськнй. п-ні М. Спо-
льська, д-р Б. Стебельський, 
інж. Ю. Сумиќ. Централя ОЖ 
ЛВУ: пні М. Солонинка — 
голова, члени: Н. Башуќ, С. 
Білиќ, Н. Вараниця, О. Крн-
вннюк, О. Кутова, С. Сагаш, 
М. Спольська, Л. Мурович. 
Головна Контрольна Комісія: 
інж. М. Кравців, діф. Яр Сер-
бнн, сот. М. Бриґідяк. Голов-
ний Громадський Суд: мгр. 
Яр Спольський, проф. М. Ан-
друхів, В. Давидюк, Ст. Ме-
динськин, інж. 3. Янковськнй. 
В ранцях Десятої конферен-
ції ЛВУ відбувся в суботу 10 
квітня ц. р. Бенкет, в якому 
взяло участь около 400 осіб. 
Проводив бенкетом, як тост-
майстер, інж. В. Безхлібніїќ. 
Головну доповідь під час бен-
кету виголосив д-р Б. Сте-
бельський на тему 

ЗДА ХОЧУТЬ, ЩОБ АТОМОВІ ДЕРЖАВИ 
! ГАРАНТУВАЛИ БЕЗПЕКУ НЕВТРАЛЬНИМ 

індійський прем'єр Ляль Ба-
гадур Шастрі зголосить під 
час свого недалекого перебу-
вання з відвідинами в Москві 
і після того у Вашингтоні — 
бажання Індії дістати міжна-
родну гарантію проти загро-
зн атомової атаки збоку Кому-
нісгнчного Китаю. Тому, що 
Індія, як невтральна країна, 
хотіла б дістати таку ґаран-
тію однаково від Вашингтону, 
як від Москви, а Москва не за-
хоче посередньо виступати 
тут проти Комуністичного Кн-
таю, то виходом з цісї снтуа-
ції був би міжнародний пакт 
ЗДА, СССР, Британії і Фран-
ції, в якому стверджувалось 
би, що всі ті держави поспі-
шать з своєю атомовою збро-
єю в допомозі кожній країні, 
заатакованіп якоюсь Іншою 
атомовою потугою. Такий 
міжнародний накт був би-теж 
заборолом проти пошнрюван-
ня атомової зброї: Індія, Яло-
нія й інші держави думають 
про власну атомову зброю в 
обличчі атомового збросння 

синя. Газети припускають, що Комуністичного Китаю. 

Кардинал Йосиф Сліпий був засуджений 
совстами чотири рази на ув'язнення 

Рим. — Згідно з повідом-
ленням, надрукованим в офі-
ційному органі Ватикану 
` Ль'Оссерваторе Романо" в 
числі, присвяченому новим 
кардина.гіам, Кардинал Поснф 
Сліпий був засуджений в СС-
СР на ув'язнення не три рази, 
як це досі подавано, але чотн. 
рн рази. 

„Після нагінок і суворого 
нагляду з боку військового 
командування в 1939-41 роках 

інформує згаданий часо-
пяс, — дня 11 квітня 1915 ро-
ку високодостойннй митропо-

ки батьківським заходам Па-
пп Івана XXIII. 

„9 лютого 1963 року архн-
спископ прибув до Риму, де 
його прийняли з великим за-
хопленням. 23 грудня 1963 (). 
Святіший Отець Папа Павло 
УТ підтвердив йому права на 
привілеї Верховного Архнє. 
цископа та призначив його 
членом Священної Конґрега-
ції для Східньої Церкви. — 

Так закінчився період 
страждань, що їх безстраш-
ннй Пастир переніс спокійно. 
з великою вірою, з непохит-

лнт Сліпни був арештований ною вірністю Святій Церкві та 
і засуджений на вісім років з глибокою вдячністю Вселен-
ув'язнення і каторжних робіт, ськнм Архисреям: від Вене-
які він відбув у різних концен- Іднкта ХУ і Пін XI до ІІія XII 
граційних таборах Сибіру,'й Івана XXIII. який причинив. 
Арктики, Середньої Азії й jся до його звільнення." 
Мордовії. У 1953 році його j ‚‚Святіший Отець Павло ЎІ 
знову засудили на невнзначс- виявив супроти архиєпископа 
ний час на заслання в Сибір. 1 Сліпого надзвичайну пошану 

Третій раз. в 1957 році, за-н прихильність уже з першого 
судили його, на сім літ ўв'яз-;дня свого обрання на Апос-
нення й каторжних робіт, і тольськнй престіл. Два рази 
вкінці четвертий раз, у 1962 Папа відвідав його в час важ-
рощ, на жорстоке ўв язнення 
в Мордовії. — Звідти був 
звільнений у 19G3 році завдя-

кої недуги. А останнім часом 
призначив його членом Свя-
щенного збору кардиналів". 

ЗДА вимагають від комуністів офіційної 
відповіді на мирову пропозицію 

Сайґон. Керівні амери-
канські кола в Південному 
В'єтнамі вважають, що хоч 
становище Москви Пейпінґу і 
Ганою не залишає сумніву, 
що всі три комуністичні столи. 
ці не погоджуються на мирові 
переговори про В'єтнам на ѓа. 
кій базі, як її окреслив прези-
дент Джансон Гарантія ми-
ру і свободи Південному В'ст-
намові та відкликання з Пів-
денного В'єтнаму всіх кому-
ністів, озброєних і вишколе-
них у Північному В'єтнамі, 
проте в поглядах на можлн-
вості замирення у В'єтнамі іс-
нують в комуністичному табо. 
рі розбіжності. Американці й 

„Наступ інші західні дипломати пере-

і Москва не є такі непрнмнр-
ливо войовничі, як Пейлінґ, з 
тої простої причини, що вони 
не бажають собі вмаршу кому-
но - китайських військ до В'ст. 
намў і взагалі до Південної 
Азії. Тому ЗДА наполягають, 
щоб ці три комуністичні краї-
нн дали формальну й офіцій-
ну відповідь на заклик 17-ох 
невтральннх країн до мирного 
поладнання південно - в'ст-
намської війни. Тим часом а-
мериканські літаки скидають 
над Північним В'єтнамом міль, 
йонн летючок, тавруючи пів-
нічно - в'єтнамський режим, 
як прислужника китайських 
комуністів та з'ясовуючи дійс-
ні причини бомбардування 
північно - в'єтнамської терн-

I Москви та опір України". конані, що Північний В'єтнам І торії. 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СШТІ 
КАНЦЛЕР АВСТРІЇ 

В1ДВЩАВ АРХІІ(.ТШСКОІІА 
ГАВРИЌЛА БЎЌАТЌА 

Београд. — Канцлер Авс-
трійської Республіки д-р И. 
Клявс, який в другій половині 
березня ц. р. разом з мініс-
тром закордонних справ Авс-
трії д-ра Кримським відвідав 
Югославію і відбув зустріч 
з президентом Тітом, склав 
прн цій нагоді також візиту 
архиспископові Београдў Гав-
рнїлові Бўќатќові і відбув з 
ним довшу розмову. Повідом-
ляючи про цю подію, торонт-
ський тижневик ‚.Наша Мета" 
пригадує, що резиденція Ар-
хиспископа Бўќатќа, який, 
хоч і Владика Східньої Цер-
кви, очолює латинську Цер-
кву Югославії, находиться в 
будинку колишньої австро-
угорської амбасадн прн вул. 
Светозара Марковіча в Беог-
раді в якому перед вибухом 
першої світової війни у 1914 
році запили важкі у своїх нас 
лідках і великого історичного 
значення рішення. 

УКРАШЦІ БРАЛИ 
УЧАСТЬ В ПОКАЗІ 

ВЕЛИКОДНІХ ЗВИЧАЇВ 
В КАНАДІ 

Торонто. — В показі вели-
кодніх звичаїв, що його влаш-
гувала канадійська Громад-
ська Рада Народного Мистец-
гва в Торовті у співпраці з Ін-
гернаціональним Інститутом 
в неділю 11 квітня ц. p., взя-
ли участь також українці іѓ 
показом українських традн-
ційннх веліікодніх звичаїв 

Крім українців виступали 
ще: австрійці, голляндці, ан-
глійці, шотляндці, н1мціі гре-
кн, ірляндці, македонці,' мек-
сиканці, поляки, еспанці і сло. 
ваші. Почесним президентом 
Г^оііадеької`Ради Народного 
Мистецтва с посадник Торонта 
Філіпп Гівенс і діючим голо 
вою її є українець редактор 
Лев Коссар. 

В НЮ ПОРЌУ ВІДБУВСЯ 
ЗТЗД ДІЯЧІВ ШКІЛ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА 

Ню Иорк. — В неділю, 11 
квітня ц. p., в приміщеннях 
Народного Дому в Ню Иорку, 
зідбувся з'їзд директорів і 
гпонзорів Шкіл Українознав-
ства, на який з'явилося понад 
ЗО осіб із міст східньо-амери-
ханського побережжя. Прн-

сутні на з'їзді репрезентували 
15 Шкіл Українознавства ft 
вони обміркували цілу низку 
актуальних виховних справ. 

Зокрема проднскутували во. 
ни сучасний стан Шкіл Укра-
їнознавства, розглянули спо-
собн покращання цього стану 
і встановили плани праці на 
майбутнє. 

УКРАЇНСЬКИЙ СВЯЩКНЇІК 
ВІДЗНАЧЕНИЙ ПОЧЕСНИМ 

ДОКТОРАТОМ 
Антіґоніш. Університет 

св. Франца Ксаверія в Антіґо-
ніш, місті канадійської цро-
вїнції Аова Шотландія, приз-
нав почесний докторат з прав, 
ничнх наук нарохові україн-
ської католицької Церкви в 
Сіднеї, Нова ШОТЛАНДІЯ, о. 
Кснстантинові Жарському. У-
рочистість надання наукових 
ступенів у цьому університеті 
відбудеться в днях 12 і 13 
травня ц. р. Крім о. Жарського 
одержать почесний докторат 
в цьому дні також Роберт 
Чарберст, канадійськнй жур-
наліст, та Гаррі Джансон і а-
мернканський економіст з 
Шикагівського університету. 

ВЕЧІР МОЛОДИХ 
ТАЛАНТІВ У ТОРОНТІ 

Торонто. — У п'ятницю 2в 
березня в Мистецькому Сто-
аарншенні „Козуб" відбувся 
Вечір молодих талантів. У 
програмі брали участь курсан-
ти й абітурієнти Курсів Укра-
люзнавства їм. Григорія Ско-
вороди, керівником яких с 
мґр. Олександра Копач, педа-
гог , письменниця, відома із 
своїх писань і статѓей в різних 
журналах і газетах. Мґр. Ол. 
Копач уже 16 років веде в 
Торонті Курси Українознавс-
тва, що їх досі закінчило 123 
особи. . " - ".V-Д`̀ -'̀ '̀  '-"--

УКРАШСЬКА ШІСАТЃКА 
В ТЕ.ІЕВІЗШНІИ 

ПРОГРАУП 
„ОНКЕЛ БЕПБІ" 

Торонто. — В латинську Ве-
лику п'ятницю, 16 квітня ц. 
року о год. 9:30 рано на прог-
рамі ‚‚Плей-тайм" Сі-`Ес-Ті-Ов, 
на каналі 9, дитячої програми, 
т. зв. „Онкел Вейбі", буде вйс-
вітлювана українська дитяча 
зелнкодня програма. ЦеН-
rpajTbHe місце буде займати 
українська великодня пясан-
ка, що її будуть розмальову-
ватн українські діти. 

ПА НАшт9 НЕ свот ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газети в Україні) 

З УКРАЇНИ — ДО 
МОНГОЛИ ТА ІНДП 

Цими днями, — пише 1 квіт, 
ня ц. р. кореспондент „Рабо-
чої Газети", — з Коростена 
відіслали до Монголії внмірю 
вач, зроблений слюсарами-
складальннкамн а до Індії — 
вакуум-сушарку. 

ВЛАШТОВУЙСЯ, ХТО 
ЯК ЗМОЖЕ 

Христинівська залізниця на 
Черкащині. На дільницю при. 
були ремонтники. Вслід за 
ними мають привезти мате-
ріял на дрезині (автомашин 
на дільниці немає). Чекають 
часом шість-вісім годин, а 
там і ніч на порозі: влашто-
вуйся, хто як зможе — для 
ночівлі робітників приміщень 
немає, — пише В. Золотарьо-
ва в ‚‚Рабочій Газеті" з Зі бе-
резня ц. р. 

СИЗНФОВА ПРАЦЯ 

Уявіть собі що людина діс-
тала мешкання. — пише 4 
квітня ц. р. дописувач ‚‚Радян. 
ської України". — Перше, що 
вона робить, — це, звичайно, 
йде купити замка. А потім спі-
шнть до майстерні замовити 
ключі. Двох (доданих до зам-
ка) мало: кожний з доринн 
повинен мати свій. 

І що ж ? Майстер починає 
терпугом випилювати ключа 
з великого кусня заліза, бо 
готових фабрикатів немає. 
Справді снзнфова праця. А 
звичайний залізний ключ 
стає ‚‚золотий". 

ДАВАП МОЛОТОК 
ТА ЗУБИЛО! 

Минулого року для ремонт-
ннх майстерень речей широ-
кого вжитку (замки, ключі, 
машинки до голення і т. ін.) 
Держплян виділив всього . . . 
чотири металорізальні варста-
тн. Спробуйте розподілити їх 
на 25 областей України. 

Інж. С. Андрісвський який 
4 квітня ц. р. написав про це 
стяттю в „ Рарочін Газеті" на 
же, що доведеться по-старому 
працювати за допомогою мо-
лотка та зубнла. 

ХОДИВ-ХОДПВ, АЛЕ 
НІЧОГО НЕ ДІСТАВ 

У мене зіпсувалася елек-
трнчна -жашннка до голення, 
— пише з Костянтинівќн на 
Донеччині робітник А. Курба-
тов (‚‚Рабочая Газета" з 4 
квітня ц. p.). — Де я не ходив, 
скільки не намагався дістати 
запасну частину до машинки 
— нічого не вийшло: запасних 
частин немає. 

„ПОДИВІТЬСЯ, ЯК 
ЗРОБИЛИ ЧЕХИ" 

Мотоциклѓі, вироблені в Че-
хо-Словаччнні, — пише 4 квіт, 
ня ц. р. в „Рабочій Газеті" ІИ-
женер С. Андрісвський — чу-
дові машини. До них додано 
певну кількість запасних час-
тин, ключів викруток та ін. 

Гарний приклад! А у нас? 
Про заласні частини дума-

ють лише через рік-півтора 
або й зовсім нічого не робляті. 

www.svoboda-news.com
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ЧИ МОЖЛИВА ТЕПЕР ЕКОНОМІЧНА 
ДЕПРЕСІЯ? 

Економісти спостерігають у 
ЗДА дивне явище: економіка 
цієї країни зростас вже БО-ий 
місяць, від березня 1961-го ро-
ку, коли вона — в першоїџѓ 
році презиДентурн Джана Ф. 
Кеннеді — перемогла рецесію, 
щр почалася була в 1960-му 
році, спричиняла поважний 
дефіцит у федеральному бю-
джеті і викликала збільшен-
ня числа безробітних. 

Це явище дозволяє твердн-
тн, що т. зв. теорія економіч-
них циклів, згідно з якою піс 

Нова поправка де Конституції 
Схвалення Палатою Репрезентантів 13 квітня ц. р. пос-

тановн про виконування функцій Президента З'сднаннх Дер-
Жав у випадку його нездібностн та про вибір ьще-презндента. 
якщо його не стане, — це дальше вдосконалювання Констн-
гучіі з 1787 року. Відомо, що перших 10 Додатків схвалено л я Д В 0 Г ч н $gSBJ%Z 
вже на першому Конгресі, але ввійшли вони в силу щойно 
в 1791 році, як славетний „Закон про Права". — „Білл оф 
Райте", прирівнюваний до англійської „Великої Хартії Сво-
бід" з 1215 року. В міжчасі. до минулого року, схвалено зага-
лом усіх 24 Додатки до Констнтутції. так що коли б дійшло 
до згоди між двома Палатами Конгресу у вищезгаданій спра-
ві й коли б три чверті всіх стейтів ратифікували її. то це 
став би 25-ий Додаток. 

Ці щораз нові поправки потверджують відому правду, 
що нема такої людської постанови, нема такого закону, які 
були б досконалі й не виявляли у життьовій практиці будь-
яких недостач. Друга стаття Конституції, що трактўе про 
Президента ЗДА, залишила саме одну таку сутню прогалину-
В її 5-ій точці сказано: Конгрес мас законом передбачн-
Тті у випадку відсунення, смертн, зречення або нездібностн 
обох. Президента і Віце-Президента. заявляючи, котрий уря-
довець мас діяти тоді, як Президент . . . " Згідно з цісю констн-
туційяою вказівкою схвалено 20-нй Додаток, але він теж 
відкликався у своїх 3-ій і 4-ій точках щойно до майбутнього 
закону, що його мас прийняти Конгрес у справах викоиуван-
ня президентських функцій у різних надзвичайних випадках, 
коли їх не вснлі виконувати ані обрані Президент, ані Віце-
Презндснт. Справа стала гостро актуальною вже за нашої 
Пам'яті, коли 24 вересня 1955 року тодішній президент Д. Д. 
Атїзенгавер мав поважну серцеву атаку. Віце-президент Ри-
чард Ніксон вів тоді всі державні справи за внутрішнім поро-
зумінням г Анзенгавером — до часу його видужання, але ця 
справа не була законно унормована. Після вбивства Дж. Ф. 
Кеннеді віце-президент Джансон негайно перейняв урядуван-
ня. як його наступник. Але тоді автоматично не стало віце-
президента, а свідомість, що Лнндон Б. Джансон теж уже 
переходив важку атаку серця, турбувала керівні державні 
кола-

Як в остаточній редакції виглядатиме новий Додаток до 
Конституції в цій важливій справі — про це ще передчасно 
говорити. Однак добре станеться, коли так чн інакше ця спра-
аа буде уточнена, виключаючи всякі сумніви. 

Помпезні обіцянки й мізерні постанови 
Після березневого пленуму ІДЌ КПСС, зокрема доповіді 

Брежнєва „Про невідкладні заходи для дальшого розвитку 
сільського господарства СССР" і постанов, прийнятих на під-
сгаві цісї доповіді, кремлівський комуністичний режим запо-
чаткував здійснювання деяких обіцянок, висловлених пом-
пезио на цьому пленумі з метою заохочення широких кол-
госпних мас до посиленої пікші і збільшення продукції. 

На перший вогонь пішла заповіджена Брежнєвим у його 
доповіді реформа прибуткового податку з колгоспів. Сгягува-
ннй протягом десятиріч, цей податок, що ним доведено совст-
ське сільське господарство до руїни, бо колгоспи Мусілн гіла-
ттіти його не лише від виконаної продукції, але й навіть -
і то коштом колгоспників від тісї продукції, якої вони не 
змогли чи не встигли даѓй замінено за новим указом прн-
бутковнм податком від чистого доходу після відрахування 
деяких ного частин і платіжів у фонд соціального забезпс-
чсння колгоспників. 

Після проголошення п дні 10 квітня ц р. Верховним 
Совстом СССР цього ..великодушного" указу ..Про прнбутко-
впи податок з колгоспів" прийшло черга на дальші захо-
ди. Постановою ЦК КПСС і Ради Міністрів СССР. проголо-
шеною в совстеьких газетах її' квітня ц. p.. вирішено з.мен-
шити обов'язковий продаж сільськогосподарської продукції 
до 55.7 мільйона тонн річно на протяг найближчої п'ятирічки, 
значить, до 1970 p.. ц решту бракуючого державі збіжжя за-
куповуваги . . . понадпланово по ..підвищених цінах" Ці по-

економіки мас наступати еко-
номічна знижка, — себе не 
оправдала. 

Економічний співробітник 
„Ню Иорк Таймеў" Едвін Л. 
Дейл в окремому графіку зо-
бражус ріст народного госпо-
даретва ЗДА. почавши від 
1900-го року- 3 цього графі-
ка виходить, що кожного пів-
гора чн два роки воно зроста-
ло і спадало. Під час першої 
світової війни ЗДА пережива-
ли економічний „бум", але 
рже в роках 1920-1922 прнй-
шла економічна знижка, що 
її можна назвати навіть деп-
ресісю. 

Таке зростання і спадання 
економіки чергувалося до 
1930-го року, коли почалася 
в цій країні велика депресія, 
'яка фактично тривала до 
1941-го року: під час другої 
світової війни почався знову 
сильний економічний ріст, що 
тривав аж до кінця війни в 
1945-му році. Пізніше щодва 
іхжн економіка то зростала, 
ѓо спадала, аж у 1961-му році 
започаткований її зріст про-
довжусться й досі. 

Едвін Л. Дейл твердить, що 
це вперше на протязі 175 ро-
хів після початку так званої 
промислової революції ціле 
покоління американців не 
інас. що таке економічна деп-
х?сія, яку з жахом згадують 
люди, що ЖИЛИ в 30-нх роках. 
Теперішнс покоління пережн-
чало лише економічні зинж-
ки - рецесії в роках 1946, 1949-
І950. 1954. 1957-1958 і 1960-
1961. 

Економісти твердять, що те-
пер неможливою с така деп-
т)есія. яка була в 30-их роках, 
бо в тих роках винайдено 
проти неї заходи, які її виклю-
чають. 

Економічні депресії в ЗДА 
починалися і поглиблювалися 
валютовимп кризами та ка-
тастрофами на біржі. Внаслі-
док масового банкрутства 
банків у 1932 і 1933 роках лю-
дн втратили всі свої ощаднос-
ті і залишилися без цента. І 
тепер можливе банкрутство 
якогось банку, але як масове 
явище воно виключене. 

Ощадності у висоті до 
$10.000 забезпечені навіть на 
випадок банкрутства. 

Повторення великої депре-
надплянові закупи мали б. мовляв, проводитися на ..добро- сії виключасться також ре-
яільних засадах", що було б важливим засобом для стимулю-)формою біржових операцій, 
г.ання колгоспників у збільшуванні продукції. Водночас із!До 1929-го року, мавши $50 
цим проголошено постанову про ..Додаткові заходи матері-j готівки, можна було придба 
яльного заохочення колгоспників і робітників радгоспів 
збільшувати продукцію і продаж державі цукрового буряка". 
Увесь сеис цісї ..історичної" постанови зводиться до того, що 
відтепер працівники колгоспів і радгоспів могтимуть купувя-
ти цукор по зниженій. ..пільговій" ціні 38 копійок за кі-
лограм. В дальшому ця постанова пизначас копійчані „пре-
мії" за продані державі цукрові буряки для колгоспних і 
радгоспних керівників, директорів, бригадирів, інженерів та 
агрономів. Колгоспників від одержування цих премій прак-
тично вилучено. 

Так виглядають дотеперішні заходи режиму для ..даль-
шого розвитку сільського `господарства". Якщо піде далі по 
цій же лінії, то Совстський Союз мусітиме й далі купувати 
пшеницю і жито в ЗДА та Канаді. 

ти на кредит акцій на $1000. 
Тепер урядова агенція внзна-
час висоту готівки на закуп 
акцій, і тому спекулянти вже 
не можуть робити всякого ро-
ду рейдів на біржі, не маючи 
грошей. 

Третя реформа, яку провів 
Уряд президента Ф- Д. Руз-
велта в рямках так званого 
Нового Курсу — цс федераль-
на допомога рільництву. У 
зв'язку з депресією а#ибуткн 
фармерів зменшилися, і їхня 

праця 'їм не оплачувалася. 
Внаслідок цього країні міг за-
грожувати брак харчових про-
дуктів. Уряд почав допомага-
тн фармерам, щоб підтримати 
їхню продукцію. Правда, де 
спричинило надвишку рільнн-
чих продуктів, але урядова 
акція таки себе оправдує: 
ЗДА, які після другої світової 
війни докормлюють майже 
ввесь світ, все таки мають ве-
ликі запаси харчів і сільське 
господарство Америки про-
довжуе розвиватись. 

А з надвншкою харчів кра-
ще, як із їх недостачею. 

Дальшим засобом, що запо-
бігас економічній депресії, с 
прийнятий за президента Ф. 
Д. Рузвелта закон про допо-
могу безробітним із каси' со-
ціяльного забезпечення. Пе-
ред тим безробітні, не мавши 
Жадних фондів, не могли ку-
пувати жадних товарів, внас-
лідок чого економічна зниж-
ка поглиблювалася. 

Підвищення мінімальної 
платні за одну годину праці 
також збільшує прибутки ши-
роких кол населення, що під-
трнмуе розвиток економіки, 
вливаючи в неї нові капітали. 

Те саме спричиняють і тру-
дові договори між робітничи-
мн організаціями та промнс-
ловнми фірмами, в яких сис-
тематичяо підвищується плат-
ні робітників. Щоправда, про-
тн цього виступають деякі 
економісти, але ніхто з них не 
може заперечити, що тепер 
уже с неможливим, щоб заро-
бѓгні платні обннзилнся так 
нагло, як це було лід час ве-
лнкої депресії 30-нх років. 

До „оборонних засобів" 
проти депресії треба зараху-
вати й урядову контролю над 
обігом валюти. 

Та уряд мас у цій ділянщ 
і офензнвну зброю — дефщн-
товнй бюджет. Економісти те-
пер краще знають, якої треба 
вживати техніки, щоб не до-
пустнтн до економічної ДЄПг 
ресії, а навіть до зви чайної 
знижки- Ще Ф. Д. Рузвелт у 
1932 році не відважився був 
на дефіцнтовнй державний 
бюджет, щоб федеральними 
засобами поборювати депре-
сію. Під час виборів він гово-
рнв про збалянсований бкь 
джет. щоб ним підтримувати 
економіку. Але пізніше прнй-
няв концепцію англійського 
економіста Джана Мейнарда 
Кейнса і погодився на дефіци-
товий бюджет. 

Цим останнім засобом пос-
луговувався і локійний презн-
дент Джан Ф. Кеннеді, робить 
це саме і президент Лнндон Б. 
Джансон. Цей засіб мас пов-
ний успіх, і це він спричинив 
те. що економіка ЗДА не 
„слухас" вимог теорії еконо-
мічних циклів і безупинно 
зростас вже чотири роки. 

Л. Г. 

І. Внтанович 

З НАУКОВИХ ДОСЯГНЕНЬ НАШИХ 
ДОСЛІДНИКІВ 

Ф За npoKOMyidcmrnioro прав. 
лііша уряду пані Бандеранайкс 
— КОагунІСТНЧНІ амбасадн й кон-
сулятн затрудиювалн по кілька, 
десят урядовців. 

Џ Японія вагалася, чн брати 
участь в азійсько-афрнканськін 
конференції, яка 17 квітня ц. р. 
починається в Альжирі. Але р'ѓ 
шила вислати туди поважну де-
легацію з одпою, як подають 
газети, правдивою ціллю: ви-
користати нагоду, щоб безпосе-
редиьо стрінутися з відповіда-
льнимн комуно-кнтаЛськимн де-
легатами та перевіріггн з ними 
реальні можливості щодо тор-
гівлі, хоч вона й сполі"чена з 
небезпекою збільшеного кому-
ністичного шпигунства. 

Велику втрату для нашої, 
науки спричиняє те. що не ма-
смо докладних оглядів вкладу 
в культурний розвиток світу 
давніших дослідників нашого 
роду, навіть і тих, відчуже-
них: Часто праці напгах ви-
датних учених - дослідникЬ 
тільки тому, що писані неук-
раїнською мовою, відноситься 
На рахунок не нашої культу-
ри. а ниві ми втрачаємо чи-
мало внаслідок того, що не 
збираємо систематичних відо-
мостей про тих наших, уже 
молодих дослідників, які гід-
но репрезеитують українську 
думку в світі, публікуючи різ-
нвми мовами висліди своєї иа-
укової праці. 

Наукові установи наших 
сусідів тут, на еміграції, 
пильно визбирують усякі слі-
ди й прояви вкладу в світову 
культуру своїх земляків. Ту-
дн, бувас, попадають часто й 
доробки творчої української 
думки. 

Наші наукові установи і 
наше громадянство не в пра-
ві вимагати, щоб самі молоді 
вчені українського роду дба-
лн про те, щоб бодай частина 
їхнього вкладу була зарахо-
вувана на наш рахунок. Вони, 
зосереджені на своїй праці, в 
своїй скромності, що є одною 
з чеснот учених, втримують-
ся самі нагадувати про себе. 
Добре ще, якщо вони не по-
мічають або тільки прнжму-
реннм оком завважують са-
мореклямні виступи таких, 
які не приносять нам добру 
славу. 

Тут з радістю хочемо поін-
с}юрмуватн українську спіль-
ноту у вільному світі про двох 
наших молодих учених еко-
номістів та про їх цінні нові-
ші праці. 

Д-р Володимир Баидера. 
професор бостонського коле-
джу, виявив себе вже декіль-
ка років тому в своїх перших 
дослідах індустріяльнігх проб-
лем в одному з каліцЬорнійсь-
кнх дослідчнх центрів і опуб-
лікував цікаву студію, пов'я-
зану з нашою економічною 
та політичною історією — про 
НЕП, як систему економічної 
політики". 

А ось недавно одне з най-
більших світових видавництв 
у Гаазі, яке спеціялізуеться 
головно у видаванні високо-
цінннх творів з міжнародного 
права, політики й економіки, 
видало нову працю цього на-
шого вченого економіста — 
..Чужий капітал, як інстру-
иент національно - економіч-
ної політики""". 

В цій своїй праці д-р В-
Бандера спробував проаналі-
зувати на прикладі шістьох 
східньо- й середньоевропейсь-
кнх країн — Чехо - Словаччн-
ни. Польщі, Угорщини й 
трьох прибалтійських країн, 
— які були висліди впливу 
міжнародного капіталу на від-
будову та розбудову їх на-
родного господарства між 
двома світовими війнами. 

У дотеперішній Haj-ковш лі-
тературі дослідження резуль-
татів і правильностн явищ у 
мобільності міжнародного ка-
піталу та його впливів обме-
Жувалося здебільша госпо-
дарствамн великих націй, 
кредиторів і боржників. Вис-
ліди тих досліджень не завж-
ди потверджують ефектив-
ність дій міжнародного капі-
талу в народних господарст-
вах слабше економічно розви-

шрс, політично й соціяльно 
незрівноваженнх чи новопос-
талих країн. 

На підставі зібраних І про-
аналізованих статистичних 
матеріялів автор дає хроно-
логічяий перегляд і порів-
няння поодиноких країн, — 
як і наскільки вони викорнс-
тали міжнародні позики в роз-
будові свого народного госпо-
дарства по першій світовій 
війні, які вигоди й невиго'ди 
міжнародного капіталу вия-
внлнся там у кризових роках 
на переломі 20-ЗО-их років і 
потім у 30-нх роках, до другої 
світової війни. 

Додатковими поясненнями в 
численних статистичних таб-
лицях і дія грамах автор вка-
зус на нормальні просуви, 
можливості, методи обосторон-
ньої економічної й політичної 
контролі, коштів і користей 
міжнародного капіталу, його 
ефективність і промахи в рів-
новаженні внутрішніх еконо-
мічних та соціальних відно-
снн країн - боржників, на 
вплив неекономічних факто-
рш на господарські результа-
тн дій і користей міжяарод-
ного капіталу. (При цій на-
годі натякас він 1 на історнч-
ннй момент відносин на за-
хідньоукраїнських землях). 
Варто може було б додати в 
праці статистичні приклади 
політики внутрішніх І зовніш-
ніх цін та цінових „ножиць" 
у згаданих країнах в тому ча-
сі. 

Цікаві, зокрема, в праці 
д-ра Бандери завваження про 
нерівномірності використання 
позик і розміщення їх у роз-
будову ПООДИНОКИХ госйодар-
ських галузей. 

Праця ця цікава своїм ме-
тодологічним підходом і ак-
туальна в сучасних порухах 
міжнародного капіталу в до-
помозі слаборозвиненим .краї-
нам. 

Другий дослідник - еконо-
міст д-р Нестор Терлецький — 
автор декількох статистично-
аналітнчннх студій у фаховій 
науковій пресі, праці про роз-
виток і взасмозалежність на-
укових дослідів та економіч-
ного росту ЗДА від 1921 до 
1960 pp.""". 

В грудні 1964 p.. цей наш 
надійний молодий учений 
звернув на себе увагу учасни-
ків конвенції американських 
економістів у Шикаґо своєю 
доповіддю про розвиток і 
оцшку продуктивности дібр і 
послуг федеральних агенцій 
від 1947 до 1963 р. 

Цей дослідник виявив себе 
в співпраці з Крайовою Комі-
сісю Індустріяльних Дослідів, 
Крайовим Бюром Економіч-
них Дослідів, у дослідженні 
метрополітальної економіки 
Ню Иорку. Тепер він зааван-
сований співробітник Держав-
ного Бюджетового Бюра. 

Обидва наші молоді дослід-
нпкн орудують модерними 
статистичними методами, і 
вже початкові їх праці звер-
нули на себе увагу названого 
світу, бо вносять вони нові да-
ні в досліди міжнародного 
економічного ринку, великої 
індустрійної економічної полі-
тігки, обсервації економічних 
циклів, контрольованого ка-
пѓгалу. 

Разом із цими двома дос-
лідниками внлонюсться ціла 
група наших надійних уче-
ннх - економістів поважного 
формату, а також група мо-

НАЦІЯ МІГРАНТІВ 
^Іабуть, нема нічого показо-

віиіого в історії Америки, як 
iidrpaHTB. f 

У своїй книжці „Нація імі-
грантів", що вийшла недавно, 
покійний президент Д. Ф-
Кеннеді каже: „Імігрантам 
належить глибоке признання 
за те, що вони леретвори-
ли колонію на світового ліде-
ра, стеорили з сільськогоспо-
дарської країни внсокорозви-
неннй індустрілльний комп-
лекс". І в цьОму легко переко-
ватись, якщо кинути навіть 
короткий погляд на участь 
імігрантів у розвитку Амерн-
ки. Історик Оскар Гандлін за-
явив: „Колись я мав намір на-
пгісати історію іміграції в Аме-
риці- Але в процесі праці я 
вшгвнв, що іміг^аяти станов-
лять суть американської істо-
pfi-: 

І це правда. Від 1607 року, 
коли перші англійські пересе-
ленці досягнули Нового Сві-
гу, близько 45 мільйонів лю-
дей імІГрувалн до З'єднаних 
Держав. Навіть у наші часи 
революція в Росії, терор гіт-
лерії}ської Німеччини та фа-
шистської Італії, здавлення 
^Іосквою мадярської револю-
ції у 1956 p., а також жорсто-
кий кастрівський режим на 
Кубі — все це привело нові 
тисячі людей до З'сднаннх 
Держав. Кожний з них при-
ніс сюір, крім своїх звичаїв, 
уміння та енергії, бажання 
нового життя. 

,ДТрнчини, чому всі ці люди 
прийшли до Америки, зазна-
чив президент Кеннеді, ма-
бу†ь такі ' ж різноманітні, як 
самі люди. Але три основні 
сили — релігійні пересліду-
вання, політичний гніт та еко-
нрмічні труднощі становлять 
найголовніші мотиви іміграції 
для маси людей. Імігрантів 
приваблювали принципи Де-
клярації Незалежностп, спо-
дівання свободи та змагання 
до щастя". 

Майбутнє, а не минуле, 
приваблювало імігрантів до 
Америки. На початках вели-
чезннй незнаний континент 
лежав перед ними- Воші мусі-
ли злютува'пг його докупи 
шляхами, залізницями та ка-
налами. Якщо їм не щастило 
дочекатися сповнення своїх 
мрій для себе, воші вірили, 
що завойовують нові землі 
для своїх дітей. ‚‚Це поклало 
основў під американську інщі-
ятивві(ггь та винахідливість, 

складний комплекс нових під-
присмств та успіх у досягнен-
ні найвищого в - світі життьо-
вого стандарту", — пасав Д. 
Ф. Кеннеді. 

Покійний президент пралю-
вав над новим виданням „На-
ції імігрантів" незадовго по-
ред своєю смертю. Воно да-
леко ширше від першого SU-
дання і подає історію імігра-
ції до З'сднаннх Держав. Во-
но також накреслює іміґра-
ц т н у політику, в яку покій-
нші президент вірив. Джаи 
Ф. Кеннеді не пропонував по-
літнки широко відчинених 
дверей, що спричинилось би 
до наводнення країни неба-
жанимн елементами, нато-
мість він вірив у раціональ-
ність такої політики, яка прп-
тягнула б людей різноман†г-
ного походження, але вартіс-
ннх і корисних. 

Редактори цього нового ви-
дання додали до кннжки ці-
каву хронологію іміграції та 
бібліографію, а також чнма-
ло ілюстрацій. Книжку вида-
но у видавництві Гарпер і 
Ров (49 Схід 33 вулиця, Ню 
Иорк 10016). Ціна її в папе-
ровій обкладинці 95 центів. 

Читач цісї книжки поќ-
президента Кеннеді довідасть-
ся про живу, цікаву історію 
мільйонів, які приплили до 
наших берегів і вклад яких у 
розвиток Америки торкається 
аспекту нашого національно-
го життя. 

Американська Рада 

ґ= 

Марія Струтннська 

Я - НАЙМЕНША 
(6) 

Ян татко наївся вже трохи васться „цьма". Т.ітк.) бачив, 
зупн, чн чого там, то пнтасть- що ті діти цілком нічого не 
ся. чи діти справувалнся доб- розуміють, і іача`з їх питаѓй, 
рс. Тоді Стефко глипає на і чн хто з них гнлів колись "а-
маму він дуже неспокійний.! ќу цьму. але вони сиділи ти-
бо ще вчора ввечері мама ска- хо і дивилися на тaт^ca перест. 
зала до нього, як він пописав jpaujeHi. То татко сказав тому 
червоним олівцем стіну в кут- вчителеві котрий також був 
ні: „Чекай, чекай, нехай прн- жид, щоб він їм ту цьму внт-
іДе татко!" Але мама каже,Ілумачнв. І як він лишень за-
що діти були ґречні. ' чав їм щось по-жндівськн ка-

Татко їсть позолі друге, що{затн, то зараз усі діти закрн-
там П}жнеслч І`аня. і рлзпові- чали: ..Зіммсрфайгеле! Зім-
дас за різні села і різних лю-)мерфайГеле!" Татко сказав 
деії. І як вони з Іиліи м згуби- нам ще. що діти мають завше 
ли дорогу В СНІ' - й не могли 
її довго знайти Н;оі гі`ді ро-
бнться страшно и дужг цікчво, 
аж вони вже ту дорогу зкайи -
.-`я. Але ще П'"аніше робиться. 

зачинати вчитися своєю мо 
пою. а інакше ноніѓ будуть 
дурні! 

А в одній школі діти чнта-
ли: ..Ішло військо, а напереді 

коли татко розкчзус нам про'їхала гармата". Татко спитав 
школи и школярів. 

В Рожнггозі у школі були 
самі яшднкн, і вони читали — 
вже другий день за таку 
нетлю. ЩО П0-ПОЛЬСЬКИ НЗЗИ-

дѓтей, чи вони колись бачили 
гармату або чули щось за неї. 
Але ніхто не бачив і не чув. 
А тут один хлопчик підніс два 
пальці: ..Прошу пана, я виділ 

гармату. То така моцна дівка". 
Всі сміються з того хлоп-

чнка, а я ні, бо я також не 
знаю, що то за така гармата. 
А татко зараз сказав мені, що 
така величезна стрільба на ко-
лесах. котру тягнуть коні. То 
й я вже можу посміятися тро-
шкн з того хлопчика і з тої 
МОЦНОЇ ДІВКИ. 

Але обід чи вечеря вже скін. 
чилнся. Татко мас тепер пос-
патн свою годинку, а як то є 
вечір, то ми всі підемо ско-
ренько спати, а я мушу засну-
ти насамперед. Байки вже то-
ді не буде, лиш мама співає 
мені дуже тихенько, певне, 
щоб я скоро заснула. Бо мама 
ще багато мас з татком гово-
рити 

и 
А потому щось сталося, що 

мама мусить завше багато h 
татком про щось нараджува-
тися. навіть вдень, як татко 
прийде з бюра. Вони замила-
ються і довго говорять, а діти 
не мають перешкоджати, і на-
віть я мушу бавитися без 
мами. 

Одного разу прийшли два 
пани і татко не сидів з ними 
в сальоні, тільки вони ходили 
по всіх покоях, ніби то була їх 
хата Іренка прибігла до на-

шого покою і сказала, що во-
на щось знас вона хотіла, 
щоб Ромко був цікавий, але 
він не був. Тоді вона нам ска-
зала, що ми будемо продавати 
нашу хату і наш сад. Ромко 
прискочив до неї і крикнув, 
що то все неправда, вона зав-
ше щось вигадує, і то с дуже 
дурне. А вона надулася і вже 
нічого більше не говорила. 

На другий день татко ска-
зав при обіді, що ми мусимо 
переноситися кудись, де с та-
кі школи, до яких не ТІЛЬКИ 
Ромко. але потім і Стефко му-
сять ходити. Мама поїде з 
нами до Стаинславова і там ми 
будемо поки татко не діста-
не більшого міста. А тим ча-
сом нам трафився добрий ку-
пець на хату і ми перепрова-
димося покищо до міста. I-
ренка сказала до Ромка: ‚.А 
виднш". а він підперся рукою 
на ѓтіл і був сумний. А Стеф-
ко ще спитав татка, чи ми 
маємо попродати також усі 
дерева? Татко сказав, шо Де-
рев. прецінь, не можна забра-
ти з собою як хтось продає 
хату. І вже більше ніхто ні-
чого не сказав, бо вже було 
по обіді. 

Потім почали приходити 
купці купувати нашо госпо-

дарство. Татко продав фіяк-
рові залубні, але Гжеся не хо-
`Йв йому продати, бо фіякрн не 
`дають коням добре їсти і б'ють 
їх батогом, як мають скорень-
ко заїхати на стацію. По Ґже-
ся і по корову приїхав госпо-
дар з Велдіжа, а пан Борачок 
приїхав по візок на ресорах. 
Тоді Іван прийшов до хати 
цілком убраний попрощатися 
3 нами. Татко дав йому ще 
щось в руку, бо він мас неза-
довго женитися. Іван підніс 
мене так високо, аж я затрі-
дала ногами, і він поставив 
мене на підлогу. І сказав що 
він до нас навідається. 

Надворі ще не було таи теи-
ло, але наші діти не хочуть ні 
Трошки сндітн в хаті, як прн-
ходять зі школи, я вибігаю за 
ними, але Янова вже по дорозі 
вбирає мене в плащик, бо во-
на тепер у нас: мама мас ба-
гато роботи, перебирає, що не-
потрібне, бо всього дуже ба-
гато намножилося. Хане Сося, 
котра с трохи дурнувата і по-
завивана разом зі своєю ма-
леиькою дитиною в рівні шма-
ти, дістала горшки, ранки і 
суконки з мене. 

А одного дня ми всі повста-
вали дуже рано, мама вбра-
ла мене й сказала Янов†й три-

мати мене коло себе, а сама 
також убралася і пішла з Га-
нею до того нового дому. Тат-
ко не пішов до староства, а на. 
ші діти повибігали до саду 
попрощатися зі своїми дере-
вами. Янова дала мені пла-
щнк, бо надворі покрапував 
дощ, і ми також вийшли на 
двір, в хаті були лише голі 
меблі, і було сумно. 

А тут над'їхали великі во-
: зн з такими величезними кінь. 
. ми і прийшли великі і моцні 
І люди переносити нас. Татќо 
jказав їм забирати насамперед 
, фортепіяно, вони його тягну-
;лн. перевертали, стогнали і 
j сварилися, аж нарешті виса-
Ідили на віз. Потім забирали 
j за порядком усе, аж в хаті 
j зробилося пусто, лишилася 
тільки одна стара канапа. Тат. 

j ко спитав Янової, де Іренка з 
хлопцями, а Янова відповіла. 
Що вони мусіли побігти аж на 
поле бо в саді їх не видко. То-

іді татко сказав Яновін взяти 
мене за руку і піти до фір. ие-
хай вони почекають, а сам пі-
шов заклякати наших дітей. 
Татко мусів кликати їх довго, 
а як вони поприбігали, то на 
них навіть не накричав. Татко 
випустив зі стайні Довбўша, 
бо він був там замилений, шоб 

лодих дослідників-соціологів. 
дещо слабша чисельно, як на 
наші потреби, група молодих 
істориків, невеличка група до-
слідннків політичних дисцип-
лін. Це групи ближчих мені 
репрезентантів суспільних на-
ук, що за їх розвитком мені 
легше слідкувати. 

Можна було б зібрати дале-
ко численніші групи наших 
молодих, заавансованих дос-
лідннків реальних наук та 
підсумувати їх вклад в науку, 
в культурний розвиток країн, 
де вони працюють. 

Важливою нашою громад-
ською потребою є контакт з 
цісю надійною зміною. Ціннн-
мя були б їхні особисті кон-
тактн між собою, з відповід-
ними комісіями наших науко-
внх установ, редакторів їх вн-
дань — УВАН, НТШ, УВУ. 
Представниками реальних на-
ук і їх працями мав би поці-
кавитпся УТГТ, спільно з То-
вариством Українських Інже-

Інерів та Т-вом Українських 
Лікарів. 

Необхідним є поважне, хо-
ча б і скромне, видання, в 
якому молоді дослідники 
знайомилися б між собою, бо-
дай короткими згадками під-
сумовувалн б свій вклад у на-
уку. самі могли чесно - заслу-
жецо "^похвалитнся рідній 
спільноті своїми досягненнл-
ми. Така річ варта громадсь-
кого видатку. 

" T h e New Economic Policy 
(NEP) As An Economic Sys-
tem. Journal of Political Eco-
nomy. June 1963. 

" V. N. Bandera, Foreign 
Capital as an Instrument of 
National Economic Policy. — 
Hague.' M. Nljhoff. 1964. 

"" # Nestor E. Terleckyj. as-
sisted by H. J. rialper: Re-
search and Development — Its 
G'rovvth and Composition. 

„Зміцнювати 
національну 

незалежність" 
Такий заголовок зустріли 

ми в московській „Правді" і, 
правду кажучи, здивувались: 
відколи і за чию ,,національ-
ну незалежність" почала тур-
буватнсь Москва? 

Щ о таке Лусака — знає, 
мабуть, не КОЖНИЙ читач. Лу-
сака —- це столиця нової аф-
риканської держави Замбії. 
Ось саме про національну не-
залежнкть Замбії і турбусть-
ся „Правда". Головний реч-
ннк московського імперілліз-
му, орган ЦК КПСС — цитує 
слова одного з міністрів Зам-
бії, який, закликаючи народ 
„зміцнювати фронт перед на-
ступом імперіялізму", заявив, 
Що „дружні взаємостосунки 
між Замбісю і СССР будуть 
скріплюватись". 

Цього й треба червоній ім-
перії. Там. у Замбії, її агенти 
будуть підігрівати національ-
ні почуття замбійців, нацько-
вуватн їх на „імперіалістів", 
себто на вільні країни Захо-
ду. Одночасно ц самому СССР 
будуть ті ж агенти вншукува-
тя, судити та засилати на Ук-
раїні людей, які збройно в 
лавах ЎПА билися проти мо-
сковського і берлінського оку-
пантів їхньої рідної землі. 

У Замбії й подібних країнах 
большевицькі „інструктори" 
будуть кидати народні гроші, 
зароблені колгоспниками й 
робітниками — на зміцнення 
„національної иезалежностп". 
А в самому СССР будуть ки-
дати мільярди на те, щоб зни-
щувати мови й культури по-
неволених націй. 

З поневолених нею країн 
Москва буде посилати до Зам-
бії. Куби, Індонезії машнніг. 
хліб, товари ширшого вжит-
ку. А в СССР люди будуть 
на майже 50-му році існуван-
ня комуністичної влади — шу. 
кати, де можна купити чере-
внюі чи граблі. 

І таку „правду" пропагує 
московська „Правда". 

М. Н. 

не покусав тих чужих людей. 
І фіри поїхали, а ми пішли за 
фірамн, а за нами побіг Дов-
буш. 

џ 
Разом з згашям садом скія-

чнлося й моє найрадісніше ди-
тииство: скоро нам народи-
лася ще одна дівчинка, і я 

перестала бути ‚‚найменшою" 
(Кінець) 

Л І С 

Чого це ліс такий смутний 
Оцей аелетій. ‚самітний 
Могутній ліс. і'похилився 
Додолу він, і зажурився, — 
Питаю я - чого смутний 
Сей ліс зелений, самітний'' 
Чого в йому пташки лісні 
Сшвшоть все смутні пісні? 
Чого, скажи, ліс зажурився. 
Додолу з смутку ЛОХНЛІ{ВСЯ? 
Було давно се... о. давно 
Як в цьому лісові росло 
Все дерево такс маленьке. 
Було веселе, молоденьке 
Та близько біля лісу того 
Курпа проходила Дорога. 
Як ліс на горе на людське — 
На тій дорозі надивився. 
То з того часу зажч-рнвся 
І от тепер такий сумний. 
Колнсь веселий, молодий 
Могутній ліс отсей стоїть 
І смутно листом шелестить. 
1908 р. 

МАКСИМ РИЛЬСЬКИН 

S u b s c r i p t i o n Rates: One 
year 112.00: atoe mbntha W.25; 
three months W25.—Jersey City 
4 Foreign Rates: One year 
$14.00: six months J7.50; three 
months $400. Tor UNA members 

monthly- RSr. 
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Огляд нашої преси відносно мішаних п о д д о 
Протягом останнього півто 

ра року появився в.нашій пре. 
сі в різних країнах -нашого по-
селення ЦІЛИЙ ряд статтей, 
листів і коментарів на тему 
масового вннародовлювання 
в мішаних подружжях і ко-
нечности зорганізування і ве-
дення суспільного посеред-
ннцтва українських ` подруж. 

Ціллю цісї статті с насвіт-
лнтн бодай кілька з тих стат-
тей. 

В місячнику „Наше Життя", 
що виходить у Філядельфії в 
ЗДА як орган Союза Ук-
раїнок Америки, поміщено в ч. 
10 за листопад 1963 статтю 
під наголовком ‚‚Посередннц-
тво подружжя". В статті вка-
зусться на грізну і реальну 
небезпеку масового винаро-
довлювання в мішаних под-
ружжях. ..Тисячі " молодих 
українців і українок, розсія-
ннх далеко від наших вели-
ких скупчень, одружуються 
щороку з чужинками згл. чу-
жннцями й пропадають для 
нашого народу ї̀ї нашої Цер-
квн". В дальшій частині стат-
ті внсказусться погляд, що на-
ші жіночі організації у всіх 
країнах нашого поселення у 
вільнім світі мають не тільки 
моральне право але і обов'я-
зок зайнятися цією справою, 
..яка належить до найбільш 
пекучих, а рівночасно най-
більш занедбаних ділянок на. 
шої акції проти вннародовлен-
ня. Щоб посередництво було 
доцільне й успішне, воно му-
снть бути зорганізоване і ве-
дене на найвищому мораль-
ному і фаховому рівні. Член-
кй проводу жіночих організа-
цій що будуть провадити та-
кі клітини посередництва, мў-
сять тішитися авторитетом, до-
вір'ям і пошаною загалу і му-
сять виконувати прнняте на 
себе завдання з найбільшою 
делікатністю та по'чуттям ве-
лнкої відповідальности". 

В статті під наголовком .‚Мі. 
шані подружжя" в'іцоденнн-
ку .‚Свобода" що виходить в 
Ню Джерзі в ЗДА. в числі з 
15-го вересня 1964 читаємо, 
що ‚‚у Бразилії декотрі паро-
хії мають більше міцзаннх под-
руж, як наших українських. 

Отак Віла ґваїра. на наших 
4 мас 5 мішаних подруж Іра-
сема на — 15 мішаних — 16. 

А вже Пітанґа їо'^аж сором 
писати: на 9 наших аж 18 МІ' 
шаних"І Та сама ‚‚Свобода" з 
27-го січня 1965 приносить 
вістку в статті під наголовком 
‚.У Бельгії живе понад З.ООО 
українців" що крім тих трьох 
тисяч с там ще коло' 2.000 ук-

раїнок одружених з бельгій-
цямн, що не беріть участи в 
українському житті. 
В ‚‚Новім Шляху", що внхо-

днть у Вінніпегу в Канаді, в 
числі з 24-го жовтня 1964, 
Петро Білйнський-М`елесевич 
з Франції описўе, як то по 
першій світовій війні тисячі 
бувших українських вояків і 
старшин Армії Української 
Народної Республіки у Фран-
ції постарілнся і вимерли не-
одруженимн, хоч в той же час 
в Галичині і на Волині був 
великий резервуар молодого 
українськ`ого жіноутва, якому 
тоді легко можна було ниїж-
джати з Польщі до Франції, 
але ніхто не зайнявся посе-
редництвом для нав'язаная 
зв'язків між молодими людь-
мн обох статтей. Пан Білин-
ськнй-Мелессвпч пише далі, 
що те саме повторилося по 
другій світовій війні з тися-
чамн вояків і старшин Першої 
Дивізії ЎНА; що приїхали до 
Англії з табору полонених в 
Ріміні. В тім самім часі 2.000 
українок одружилися з бель-
гійцями, бо знов ніхто не зай-
нявся посередництвом між ни. 
ми а тими тисячами молодих 
українців в Англії. Свої завва. 
ги кінчить п. Білннськни-Ме-
лесевйч ось як : „Та це вже 
все минуло і нині старшим 
парубкам вже ніяк женитися". 

А от треба зберігати тих, що 
доростають до сімейного жнт-
тя, а розсипані по світі, мають 
дуже малі або жадні7 знайом-
ства. Треба створити таку інс-
тнтуцію `під поважною наз-
вою, під патронатом старших 
свідомих, досвідчених жінок, 
які давали б совісні, серйозні 
референції чи поради про же-
нихів, чи відданиць. Такому 
патронатові давали б` поміч 
наше д}-ховенство і відповідні 
установи. В т`іднім Краю, ко-
лн який парубок не вмів со-
бі піднайти суджену, то його 
тітки, вуйки і т. п. вже поста-
ралпсь йому піднайти дружн-
ну і то переважно ўдачно. На 
еміграції це неможливо, бо 
деж тут тітки та Ві'йки? Ту 
справу мусів би взяти на себе 
Жіночий Патронат, що мав би 
філії по різних краях". Той 
сам „Новий Шлях" з 30-го 
січня 1965 приносить зворуш-
ливий „Лист від одного бать-
ка", в якім він просить Одно-
го з наших визначних пись-
менннќів помогти йому знай-' 
ти дружину українку для сво. 
го сина, бо вони оба жиють в 
такім місті, де нема українок. 

В українськім католицькім 
щоденнику „Америка", що ви. 

Загальні Збори ОУА „Самопоміч'- — 
Відділ в Нюарку, Н. Дж. 

У В А Г А ! У В А Г А ! 

KM КЛІВЛЕНД 
' ПОВІДОМЛЯЄ, щ о 

дня 24-го квітня 1965 року 
о год. 7-ій веч. в ПАРМА СЕПВШҐС 

ьідбудуться 

ПЕРШІ 
ЗАГАЛЬНІ ЗБрРИ ЌЛЮБУ 
Після зборів відбудеться розрнвкопа програма з висвітлен-

иям фільмів, на яку запрошується членів і всіх 
прихильників лещвтарського спорту. 

За Ўпрану Мотря Грушіачніч, секретар 

28 березня відбулися в прн-
міщенні укр. ќатол, параф. 
школн Загальні збори цісї, 
.‚важливої і рухливої" на на-
шо.му терені, громадської ус-
тановн. 

Зборами проводила Прези-
дія в складі: д-р Комарннсь-
кин і мец. Сеннжак— як пред. 
сідннк і застутіннк та інж. 
Гладкий - секретар. 

До почесної Президії були 
попрошені: Всеч. о. Лаптута 
— парох місцевої укр. кат. 
церкви і проф. Горняткевнч Д. 

Докладні звіти з праці Від-
ділу за 1964 здали: голова —-̀  
д-р Гой Михайло, секретар д-р 
Парубчак Стефан і референ-
ти: п. Букшовнна Стефанія — 
суспільної опіки, проф. Куль-
чнцькнй Іван -— молоді, д-р 
Ярош Іван — фонду для на-
буття власного приміщення і 
інсп. Стефанович Богдан — 
організаційний. 

Всі звіти, як і звіт контроль-
ної комісії, та її внесок на уді-
лення абсолюторії уступаю-
чим органам Відділу, — збори 
без дискусій прийняли. 

Окремою точкою була спра-
ва придбання власного прн-
міщення для Самопомочі і 
кредитівкн. Цю справу рефе-
рував голова Відділу д-р Гой 

Ровд Айленд в поклоні Т. Шевченкові 

М.. забирали в 'ній голос: п. 
Олесннцька Софія, мґр Олес-
ннцькнй О. інсп. Стефанович, 
д-р Парубчак, мґр. Оверко; 
доктор Баранецький, магістр 
Рейнаровнч, п. Бобиляк, проф. 
Кульчнцький та інш.. Вяяс-
нення до питань, що внрнну-
лн у дискусії, дав д-р Гой М. 

Загальні Збори одноголосно 
уповноважили Управу Відділу 
закупити намічений, на цю 
ціль дім. 

На внесок номінаційної ко-
місії вибрані до Управи ВІД-
ділу на 1965 рік: на голову — 
д-р Гой Михайло. 

Інші члени Відділу — : д-р 
Мнндюк Дарія, п. Букшовйна 
Стефанія, днр. Кузнк Василь, 
Днр. Воробець Василь, д-р Па-
рубчак Стефан, мгр. Шаране-
вич Богдан, мґр. Рейнарович 
Роман, інж. Сорочко Ігор, інсл. 
Стефанович Богдан. 

До Контрольної Комісії: 
проф. Хомова Августнна, мґр. 
Гнатів Василь, мґр. Оверко 
Іван, проф. Кульчнцький Іван, 
д-р Ярош Іван. До товарись-
кого суду: мґр. Геврик Бог-
дан, мґр. Сеннжак Володимир, 
сотн. Кононів Юрій, д-р Бара-
нецький Володимир. 

С. Б. 

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕАТР В Ш И К А Ґ О 
презентўе -

П Р Е М ' Є Р У О П Е Р Е Т И Ф. Л Е Г А Р А 

ВЕСЕЛА ВДОВИЧКА 
НА "УКРАЇНСЬКІЙ MJ0W 

в ГОЛОВНІП РОЛІ 

ГАЛИНА АНДРЕАДІС 
і Солістка Театру ..KOjfoH" в Вуенос Айрес і 

п суботу, 1-го травня І#65 року 
в 8-ій год. веч. 

в LANE TECHNICAL AUDITORIUM, CHICAGO, 111. 

СОЛІСТИ " Х О Р " Б А Л Е Т " О Р К Е С Т Р А 

ходить у Філядельфії, ЗДА, в 
числі з 12-го червня 1964, п-ні 
Леся Хроплива в своїй статті 
під наголовком ‚‚Не досить їх 
оплакувати" гостро п'ятнус 
мішані подружжя і пише: 
‚‚Доволі ясирів йшло продовж 
віків на всі сторони світу, за-
бнраіочн найвартісніші одинн. 
Ці нашого народу. 

Але дивитися бездільно, як 
на вільній землі наші діти 
пропадають для нас із влас-
ної волі — це непростимий 
проступок". 

Пан Зиновій Книш у статті 
під наголовком: ‚‚Відкиньмо 
ще один пересуд", поміщеній у 
згаданім вже ось тут „Новім 
Шляху", в числі з 11-го лип-
Ня 1964, пише: ‚‚Задивлені в 
майбутнє не бачимо того, що 
вже тепер, так сказати б під 
самим нашим носом, життя 
підмивас нам ґрунт під нога-
мн і звужус людську базу на-
шого діяння через відхід окре. 
мнх одиниць крізь ворота мі-
іпаних подруж". -

Щоб протиставитися тому 
.`різному явищу п. Книш ра-
днть, щоб ми пішли за внд-
пнгненою в пресі ініціятивою 
‚.і почали здійснювати її на 
базі постійної і центрально 
керованої діяльності! суспіль-
ної організації для облегшен-
ня подруж людям, що їхні у-
MORIIHH жісття чи особиста 
вдача менш}' їм до того да-
іоть нагод%'". Спою статтю 
ігінчас п. Книш гак: .‚Ніхто в 
тому не може витримати кон-
ісуренції з жінками і ніхто їх 
у тому не їастушгть. Треба б 
тільки зломити пересуд і від-
іаіаутн з.шву соромливість". 

В .‚Гомоні України", що ви. 
ходіѓть в Торонті в Канаді, в 
числі з 22-го лютого 1964 п. 
Маркіян Охрнмович, голова 
Суспільної Служби Українців 
Канади, Відділ в в Торонті. в 
статті під наголовком ‚.Про 
самітних", пише: ‚‚Вичікусть-
я моменту коли можна буде 

сказати, що українська грома-
да дозріла настільки, що мо-
же прийняти і погодитися з 
явищем, що громадська орга-
нізація береться розв'язувати 
проблеми, які на думку край-
нс консервативних осіб повнн-
ні розв'язувати самі безпосс-
редньо і особисто зацікавлені 
особи". Але як довго треба ще 
„вичікувати момонту", коли 
згадані п. Охримовнчем „край-
нс консервативні особи" змі-
нять свос неґативне настав-
лення до суспільсого посеред-
ництва українських подруж? 
Чи аж до того часу, коли вже 
не буде між ким посереднії-
чати? 

„Шлях Перемоги", що вн-
ходеть в Мюнхені, в Німеччл-
ні. в числі з 5-го квітня 1964. 
приносить редакційну статтю 
під наголовком „В боротьбі з 
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`1 повідомляс, що 

в неділю, 18-го квітня 1965 року 
о год. 5:30 веч. 

у великій і:і-іі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
при Другій Квніо в Ню Пирку 

виголосить 

о. д-р Мелетій Соловій, ЧСВВ 
. . ' . доповідь ня тему 

^Двадідять років Голѓоти 
Української Католицької 

Церкви^ 
1о вислухиння пісї доповіді запрошує усіх зацікавлених 
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вннародовленням , що кшча-
сться так: ‚‚Немає сумніву, що 
питання розгорнення широкої 
акції з метою стримати гріз-
ний процес вннародовлення, 
яке загрожує нашій еміграції, 
повинно знайти зрозуміння 
широких кіл нашого грома-
дянства та стати предметом 
обговорення, а рівночасно 
і практичної дії наших сус-
пільно-громадських, зокрема 
жіночих організацій". 

.‚Українські Вісті" в Едмон-
тоні в Канаді, в числі зі7-го 
вересня 1964, в редакційній 
статті під наголовком ‚‚Шад-
хен, де ви ?" вказують на та. 
що жиди вже від віків, ще за-
ки на світі з'явились бюра 
шлюбного посередництва, ма-
лн свос власне посередництво 
жидівських подруж в особах 
т. зв. ‚‚шадхен"-ів. Тим „шад-
хенам" жиди` у великій мірі 
завдячують задержання свосї 
народности і віри помимо то-
го.що вони сотками літ жили 
розпорошені по цілім світі се-
ред чужих для них середо-
внщ. 

По наших селах жила час-
то одна або дві жидівські ро-
динн, а помимо того мішаних 
подруж у жидів майже не бу-
ло, бо жиди вже перед сотка-
ми літ прийшли до переконаЯ-
ня що посередництво подруж 
с конечне для розпорошеного 
народу, що хоче задержати 
свою народність і релігію. Жи-
ди це розуміли і розуміють, а 
ми чомусь не годні того зро-
зуміти 1 поповняємо націо-
нальне і релігійне самовбнй-
ство в мішаних подружжях. 

Згадана вже „Америка", в 
числі з 8-го серпня 1964, по-
містила лист до редакції яко-
їсь „Зацікаленої", яка пише, 
що потребу українських под-
руж вндвигасться 15 років за-
пізно. До тої дуже влучної 
завваги тої ‚Зацікавленої" 
можна б додати, що тих 15 ро-
ків спізнення відноситься тіль. 
кн до нашої послідньої масо-
вої еміграції по другій світо-
вій війні. Натомість те опізнен-
ќя виносить 45 років для на-
шої масової еміграції по пер-
шій світовій війні, а 255 літ 
для нашої еміграції по битві 
під Полтавою. Бо де с нині в 
світі свідомі свого українства 
нащадки тих наших політнч-
ннх емігрантів, що вийшли з 
У`країни з Мазепою по 1709-
тім році? А нащадки жидів, 
що вийшли з ізраїльської зем-
лі дві тисячі літ тому, с нині 
далі жидами і то такими що 
відновили в Ізраїлю свою дер. 
жавў. Який слід остане по ук-
раїнських емігрантах не за дві 
тисячі, але за дві сотиі літ 
від нині, якщо ми не схаме-
немося і не зорганізуємо нс-
гайно суспільного посергдни-
цтва українських подруж? 

28 березня заходом 25-го 
Від. СУА при участі інших 
орг. Укр. Кат. Парафії у Вун-
сакет влаштовано святочний 
концерт в церковній залі в по-
швну Тараса Шевченка. 

Програма концерту була в 
двох частинах. В першій хор, 
декламатори та рецитатор 
творили цілість і виконували 
мон'таж, в якому перед очима 
глядачів просувалися образи 
нашої славної минувшини. 
яку поет з такою любовю ос-
півував. 

Як прогомоніли невмирущі 
слова „Заповіту'' у виконанні 
мішаного хору укр. кат. цер-
квн св. Серця Христового в 
Бостоні, Масс, ми почули по-
ему Б. Лепкого „Умер поет", в 
якій автор описує невміру-
Щість Шевченка. — „Не вмер 
поет, його втомило горе, схн-
лнв чоло і задрімав на мить." 

А перед очима глядачів 
‚‚образ далекого міста на пів-
ночі, домовина з тлінними ОС-
танками поета, а при ній, 
Петрусь, Оксана, Катерина. 
Наймичка, Ярина з Степаном, 
Гонга з двома хлопцями, Па-
лій, ясновельможний гетьман, 
а за ним полковники та вся 
Січ., а там народ, цілий народ, 
ЯК йоре". Деклямаціго вміло 
передала п. С. Стерлаќ. 

З черги рецитатор навів 
слова П. Ќўл іта та Хорошев-
ського, сказані на похороні 
поета, та вияснив, чому Т. 
Шевченко здобув собі таку 
велику популярність, любов, 
Та пошану всього українсько-
го мароду. 

Вірш О. Кобця під заѓ. 
„Хвала Шевченкові" в добро-
му -виконанні Оленќи Гану-
шевської був нагороджений 
ряскнкн оплесками. 

Пронеслися слова пісні: 
„Ой три шляхи шнрокЙ.Г." 
і стало зрозумілим, чому 
Москва нищила автора t,Ko6-
заря". А поема „Чигирин`', 
яку з повним чуттям продек-
лямував п. Т. Кльован,змалю. 
вала образ „святої слави Чн-
гнрнна, та ловного відроджен. 
ня України. Пісня „Розрита 
могила" показала нам образ 
спльондрованої неньки Укра-
їнн. 

В д})угій частині програми 
д-р И. Коропей в рефераті 
представив Шевченка як гіое-
та, патріота, проповідника на-
ціонального чину аж до най-
більшої самопожертви для 
Батьківщини. Слідувала дек-
лямація „До Основяненка", 
яку прекрасно виконав 10-
Літнін многонадійний декля-
матор А. Клюфас. З черг'и 
Хор проспівав „Думи мої . . 
виконання пісні характернѓу-
Вала надзвичайна ніжність. 
Поему „Кавказ" зворушли`, 
во з повним пережиттям внко-
нала пані Олена Тренклер. 

Останньою точкою програ-
мн була пісня „Огні горять" 
— виконана бездоганно. Хор 
добрий. Щира` подяка —нале-
жнться всім співакам та дври. 
тентові п. С. Дацко. 

Мило вражала присутність 
на концерті Веч. отців, Веч. о. 
Е. Шараневича, пароха цер-
кви св. СерЦя Христового в 
Бостоні, Масс. та Веч. о. М. 
Курила, пароха церкви ев. І. 
Хрестителя у Фолл Рівер, 
Масс, які з чисельною гру-
пою своїх парохіян прибули 
на концерт. Суму 68.60 дол. 
з добровільних пожертв перес 
лано иа потреби Комітету 
Пам'ятника Шевченкові. 

L Сѓерпаќ 

Ш^чвнк(црькі роковини в Пассейку, Н. Дж. 
28-го березїш ааходом Від-

ділу - г YKKA `в Уврвїнській 
Централі відбулось вшануван. 

Відзначення 80-ліття Жіночого Руху 
і50-л іпя участи жінок в УСС в Ню Йорќу 
S Українськім Інституті при . відспівала кілька стрілецьких 

79 вулиці 4 квітня заходами 
Культурно - Освітньої Комісії 
СфУ}КО Окружної Ради СУА 
і відділу Українського Золо-
того. Хреста в Ню Порќу. 
відбулася імпреза, в якій взя-
лн участь пані Ізидора Косач-
Ворнсова і Ганни Дмитерко-
Ратич, які поділились з при-
сутліми своїми споминами. 

Пані Косач-Борнсова пере-
поіііла свої СПОМИНИ про Оле-
яу Йчіяку, її матір і Черня-
хівсьќу-Старнцьку, а пані Ра-
тнч згадувала про початќи і 
участь жінок в УССтрідльцях. 
Леся Храплива відчитала про-
мову` Наталі! Кобринської з 
першого Жіночого Віча 1884 
року` передруковану а „Пер-
шім Вінку". Після доповідей 
відбулась мистецька програ-
ма, та'якій внступнлн з рецита-
ціямя членќи театру ‚Жнво-
го Слова" п-і Лідія Крушель-
ішцька, Оля Кнриченко-Шу-
ган- і, Рома Шуган. Пані Мот-
ря Вондіхівська-Колянковська 

пісень при акомпаяіяменті п. 
В. Гентиша. Пересланий р^-
ферат і привіт голови СФУЖО 
-і- п-і Олени Залізняк відчита. 
ла п-і Ольга Соневйтдька, яка 
також з успіхом перевела про-
П)аму свята. На свято прнсла-
ли привіти від НТШ голова 
проф. Роман Смяль-Стоцькнй, 
від УВАН — проф. Іван Зам-
ша. Крім того наспіли Приві-
тн від Провидіння, Тов. Ліка-
рів і Українського Робітннчо-
г̀ о Союза. від голови П. Ва-
тюка. Особисто привітн зло-
жили д-р Іван Козак від б. 
Вояків і Маріт Демндчук від 
УНСоюзу. Свято отворила го-
лова Культутрно-Освітньої Ко-
місії СФУЖО, д-р Софія Кар-
пінська`, а зокрема голова Ок-
ружної Ради СУА п-і Наталія 
Чапленко. На святі був при-
сутній президент УНР в ек-
зилі д-р Степан Внтвицькнй. 
Після програми відбулась пе` 
рекуска. 

М. Д. 

Проф. д-р Ќость Кисілевсьний — 
Добродієм Пласту 

Під час 7-го Крайово г о Пласт іменував на рідних зс.м 
Пластового З'їзду, що відбув 
ся 10 - 11-го квітня 1965 р. в 
Рочестері, проголошено, щ о 
Кранова Пластова Старшина 
надала титул „Члена Добро-
дія і†ласту" проф. д-рові Кос-
теві Кнсілевському за визнач-
ну довголітню допомогу Плас-
тові у видавничій ділянці. Від-
значення це — впроваджене 
ще на рідних землях, — на-
дасться громадянам, що вн-
датно причинилися до розвою 
Пласту. 

Пгюф. Кисілевський с трнд-
цятйершнм носісм цього по-
чесяого титулу. За достутіші-
ми джерелами, Український 
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лях 29 осіб своїми Добродіями. 
Між відзначеними були пред-
ставиикп всіх суспільних про-
шарків: селяни, ремісники, пе. 
дагогн професіоналісти, свя-
щеники. Добродієм П л асту 
був Слуга Божий Андреи 
граф Шептнцькнй . Митропо-
лнт Галицький 3 тих Добро-
діїв — чи не одинокий на те-
роні ЗДА - живе в Нюарку, 
Н. Дж.. лікар д-р Микола 
Терлецькнй з Борислава, що 
одержав свій .‚Хрест Вдячнос-
тн" в 1928 р. На терені ЗДА, 
досі одержав цей титул тільки 
інж. Орест Клюфас з Ню 
Иорку. 

Т 

ви Пророка України — Тара 
са Шевченка. Численна гро-
мада Пассейкуі Кліфтону та 
околиці нрнбула на Академію. 
Студентка Лідія Рудннцька 
відіграла і на фсртепіяхі аме-
рикансьішй паш.- З'єднані хо-
ри —-‚‚Бояя" та ім. М-'Лнсенка 
української православної цер. 
ќви св. Вознесіннл під дири-
гентурою Q. Грловацького від-
співали „Заповіту, після чого 
п. Т. Олсщук виголосив гар-
не святочвь ПІЇОЯЬ. 

У Другій частині свята ат-
ракцісіа був хор діточок „Рід-
kol Школи" під днр. проф. О. 
Голдвйцькбтд, ѓдо проспівав 
пгД-буревгній` оплески прнсут-
нЬс кілька композицій. Майже 
Со†ня малят без фальшу спі-
валв, „Мені o^HBJtOBO'' декля-
кувала учеяндя 3. Гірияк. 
Хор колодД прЙ Укр. Централі, 

під днр. п. Ст. Фарміґв вико-
нав ‚‚Розриту могилу" — м^`. 
Д. Котка із сольом студ, 'Ок-
сани Бук. На тлі гри мандо-
лілової оркестри української 
католицької церкви св. Мнко-
лая під днр. —и. Я. Костипш-
на, гарно деклямували виїмки 
з ‚‚Причинної" та „Тарасової 
ночі", сумівкн Дарія Яремќо й 
Я. Рікторас та Мнх. Яремќо-. 

Пластове юнацтво в супро-
воді фортепіяна під кер. сту-
денткв Л. Рудннцької викона-
ло збірну декламацію до слів 
Т. Шевченка. Учениця Зони 
Цапар декллмувала вірш в 
честь Шевченка, Злучені хо-
ри під днр. п. Я. Костншина 
виконали: ‚‚Он, чого ж ти ло-
чорніло" (муз. Ревуцького) і 
під днр. проф. О. Головацжо-
го „Ой діброво, темний гаю`" 
(муз. Лисенка). Вся програ-
ма була добре виконана. Спі-
вом національного гимну за-
кінчево Академію. (дяк) 

Словтсбург, Вілля Академія Св. Марії, Н. Й. 
Автора тих рядків запро-

шено4-го квітня внголосити 
відчнт про Т. Шевченка, що 
вія з приємністю виконав, 
і йрн цій нагоДі ія`лянув гар-
ну бібліотекуѓ: головно укра-
їнськнй йддія. Багато дечого 
там вже 8. Є всі твори Богда-
яа ЛелЯого, твлрн Лесі Укра-
їнкн, с майже всі видання ук-
раїнської Енциклопедії, в і різ-
ні вядання в української істо-
рії, але і `е, гіреетб не вірнться, 
річянкн Наукоѓвого Літ. Віснн-
ка за роки 1901 і 1902. Як ме-
не інфармуввла Осетра Моні-
ка (сама із ; Сїрн`йщшш), все 
це дар добрих людей. Варто 
нам всім не' забувати про цю 
виховну інстйўцію. 'Крім то-
го в різні' в'идання творів Т. 
Шевченка. '- '" ' .- '" 

1-і березня учениці Академії 
св. Марі! під проводом своїх 
Сестер, а гбловнб Сестри Нас-
тоятельќн Созоятн, відавятку-
гіалн величаво свої Шевчен-
ківські Рбќбвннн. 

На програму зложились: 
Заповіт, Шевченко — поет-
хрнетозшш Дўми мої, Золоті 
слова' Т.ТІіеачвнќа, Святочна 
промова — MabtH Чайковсь-
кої Нйщо Metii; чорні брови. 

— виконало ‚‚гріо". Шевченко 
про українську природу fi лю-
дей, Реве та стогне — хор, 
Благословенная в женах, 
уривки з поеми ‚‚Неофіти". 

Імпрезу закінчено гнмном 
„Ще не вмерла Україна". 

Треба підкреслити, що в хо-
рі брали участь всі студентки 
Академії. Співу вчила й Хором 
проводила Сестра Розанна. 

Твори деклямувалн внбра-
ні студентки із усіх кляс. 

„Тріо" виконали студентки 
11 і 12 кл. Імпрезою проводив 
о. д-р Василь Федаш, який 
постарався про образ Т. Шев-
ченка, на тлі якого й відбу-
лась імпреза. Святочну про-
мову виголосив о. проф. Лю-
бомнр Гузар. Програмў виго-
товнла Сестра Давида, а -мис-
тецтво слова, опрацювала я-ні 
Софія Дорошенко, учителька 
українознавства. Англ. декля-
мацію підготовила п-ні Любо-
мира Волинська. При форте-
ліяні була студ.. 11-ої кляси 
Юднта Канджельосні. 

Свято пройшло у теплій ат-
мосфері, а вшанували його 
свосю присутністю і батьки 
студенток. 

(ияк) 

Хор „Вобзарм і ЎНЌА з Балтімору зложили 
вінці {нд пам'ятником Т. Шевченкові 

В неділю 21-го березня о сцевій шкільній авднторії від-
годі 12:30 по полудні, філя 
двльфшськнй хор „Кобзар" (в 
переїзді) і члени УККА з Бал . 
гімору на чолі з д-ро`м Кост-
руб'яком, — зустріляеь під па. 
м'ятнйком Генія ЎКраїни Т. 
Щевчвнка у Вашингтоні; зор-
гаяізоваяо вислухали корот-
кбго -спомину п. н. ,JHa мопг-
лі Шевченка в Каневі"; від-
епівалн „^a^u)вiт', під днр. 
д-ра А'. Рудннцького і склали 
вінки квітів від` Євоїх органі-
залдін. До них приєдналися 
господарі - вашингтонці. 

Після того ціла група з хо-
ром —прнбула до Балтімору, 
де вечором о ѓод. 6-ій у мі-

бувся святочний концерт. --
в пошану незабутнього Цроро-
ка України. 

На програму концерту, що 
його влаштував місцевий Від-
діл УККА із співучастю філя. 
дельфійського хору „Кобзар" 
склались композиції Лисенка. 
Січинського, Ревуцького, Руд-
ннцького та Ментуса. Святоч-
не слово виголосив ред. Я 
Шав'як. Концерт закінчено 
спіном ‚‚Запбніту" і .‚Ще не 
вмерла Україна". По концер-
ті — при перекусці . - від-
бу.тася товарська зустріч хо-
ру з організаторами свята. 

( їж) 

- — Заміѓть квНів ііа могили 
од. п. Џятмвтв ВИСОЧАИСЬКОЇ-ГАРАСИМІВ 

І сл. п. Галини БІЛОУС 
си.щдас.мо сулу 20.00 дол. 

нц ДІДІ Наукового Т-ва їм. Шевченка в ЗДА. 
v Я А " - Лідія і МлхаАдо БК^ІБНДЮКИ 

Асторіл, Й. П. з мамою 
— — ^ W C — І ш ш щ щ ш ш ш т — — і! і ти 

Д. 

Українська Студентська Громада 
в Шикаґо працює 

Загальні Збори УСГ в Шн-
каґо відбулися 18 березня. 

Президію зборів вибрано в 
складі: Б. Гірняк — предсід-
ник, І. Рікава — секі)етар. 

Звіт голови УСР п-п В. Лу-
каш дійсно показав, що УСТ 
в Шикаґо була активною піл 
час останнього року. Відбуто 
десять .загальних м і сячних 
сХоднн. на яких виголошено 
доповіді, та відбулися дискусії 
на різні теми. Зорганізовано 
літню забаву на закінчення 
шкільного року. Відбуто Інав-
ґураційянй Вочір. Члени їз-
двлн на дві товариські про-
і`у.чькн. Студснтх`ька Громада 
брала участь у ..Святі Ќрут", 
яке організували всі студсит-
ські та молодечі організації 
М. Шнквга. В грудні 1964 р. 
УСГ разом з ТУСМ-ом була 
сггоязбром- Доповіді д-ра М. 
Кушніра з Вашнигтону для 
українськях студентів. Няйбі-
ЛМВЯ'" І̀ ттрйважтгня імггр^зп 

СГ, — це бч-в .‚Студійний 
День" на тему ‚.Повоєнна ук-
раїнська музика, література 
і мистецтно. 1915 - 1965", який 
відбувся 21 .іютого. 

По звітах уступаючої Упра-
вн Збори на внесок Контроль-
ної Комісії одноголосно уділн. 
лн уступаючій Управі абсо-
люторію. 

Окрему подяку висловлено 
голові уступаючої Управи п-Н-
ні Вірі Лукаш, яка вміло про-
ваднла СГ. 

Нову Управу вибрано в 
складі: голова Таня Вівча-
рснко. заст. голови Марія 
Кузич. секретарі Хрястя 
Луцнк і Надя Самиця, культ.-
освітній роф. Надя Берс-
зецька, скарбник Уляна 
ЛІскенпч. 

Новообрана голова СГ по-
дякувала за довір'я і сказала, 
що постарається успішно пра-
цювяти. 

Т- Г, 

ітшшмїтмтліуучнлгутюњй0њллл00лтл0мллгл 

Пепа то як па СОЮЗІВЩ 
ВЕСНОЮ! 

Чудова природа 
Гірське сонце 
Спортові 

удогіднення 

с о ю з і в"ц І 
чудовій 

вАіьАщтю-відпочинковда ОСЕЛІ 
У Н С О Ю З У 

бідя мДсіфчхв Кергонксов, в СІСДІІ Ви) Норк. 
ГАРНІ -ВИГІДНТ КІМНАТИ — ЗНАМЕНИТА КУХНЯ 

С О Ю З І В К А 
О ЦЕ НАЙКРАЩЕ МІСЦЕ Д Л Я : 

tmxu (гвиі муж) { 
9 врацнж)чях хіноќ владггтввлі тцтІ^ т 

те, уроджвм, Ім'яшшя, ювілеї; 
в товариств І оргаігіяііцій ауоірІЧІ 1 бемкдги; 
ш для молоді спортові гри, товариські адба-

вн в ткраіяському середовяшД. 
т 

Тому заздалсѓіть замовтг собі jdcoi п 
ДЕНЬ, ТИЖДЕНЬ, ВШЕНДН — 

пишучи на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAJL ASSTY ESTATE 
KEBHONKSON, N. Ї . ToL; КдгЬодкюд ЄЛІ1 



Хромовський — Понось — 
Несторенко, Воробець і Каздо-
ба І. Суддю вав задовільно 
Ґольдштайн. 

Нова Управа Українських Підприємців 
7 квітня, в у країнському 

ресторані Мейфер Інн, відбу-

Редагус: В. Сохан 

К А Л Е Я Д А Р Е Ц Ь ЗМАГАНЬ 
УКРАЇНСЬКИХ КЛК)БІВ 

МІЖНАРОДННП 
ВЕЛНКОЛННІІ ТУРНІР 

ФУТБОЛУ 
УСК Ню Порк — „Аннтралт" 
Франкфурт, Німеччина, о ѓод. 
2.00 та ..Фіорентіна", Італія 
‚‚Аріс". Греція, о год. 4.00 по 
полудні в неділю, 18"-го квітня 

ACT . Схід, д-р М. Снігуро-
внч. Зголошення учасників 
прннмас до 1-го травня ц. р. 
д-р М. Снігуровнч на адресу: 
1 Goodwin Street, New Haven, 
Conn, тел.: 469-9707 

Л`РІІЗУГ." „н. n. 
Я : 0 

1НТЕР" 

Філядельфія, 11-го КВІТНЯ.— 
Ці товариські змагання відбу-

на грнщі Транборо Стадіону в { л н с я замість заловіджених ра-
ніше мистецьких з дружиною 
,,ЃўпѓаріЃ' з Ню Норку. Двоє 
перших воріт здобув для 
..Тризуба'` Мендез на 43 і 63 
хвилинах. Треті ворота стрі-
ляв Мнкнцен у 88-ій.хвилині 
гри. Крім цього три добрі стрі-
лі Мнкнцея, Мендеза і Ферен-
рн відбилися від поперечки. У 
поперечку поцілив теж стріл 
Вентлянда з віддалі 8 — 9 
метрів. 

В загальному перемогу 
‚‚Тризуба" слід записати на 
конто оборони та помочі, які 
успішно ліквідували випади 

‚Інтер-у" і; постійно постача-
лн напад м'ячами. Незрозу-
мілнм- було виставлення Мен-
донкн, коли —кращий від ньо-
го Муніс відсиджує змагання 
на лавці. 

Глядачів близько тисячі, в 
му багато молоді та дітей. 

Я. Татомнр 

Ню Порќу. 
УСК Ню Порк „Аріс". І`ре-
ЦІ;І, О год. 7 вечером та ..Фіо-
рентіна", Італія .‚Апнтрахт" 
Франкфурт, Німеччина, о год. 
9 вечором в середу, 21-го квіт. 
ня на грнщі Транборо Стндіо-
ну в Ню Иорку. 
В НЄДІЛЮ, 18-14) квітня не від-
будуться жадні інші футбол ь-
ні змагання в Ню Порќу і око-
лнці, з огляду на. згаданий 
вгорі' Міжнародний Великод-
ннй Турнір Футболу. 

— „УКРАЇНА", ТОРОНТО 
„ТрИЗУБ", ФІЛЯДКЛЬфІЯ 

товариські футбольні змаган-
ня чільних українських дру-
жин ЗДА і Канади відбудуть-
ся в неділю. 18`го квітня 1965. 
о год. 2.30 по полудні на грн-
щі при 29 і Клірфілд вулицях 
у Філадельфії. 

В І Л Б І І В А Н К О В И І І ТУРНІР 
ЗА ПЕРШІСТЬ УСНАЌ 

Українська Спортова Цент-
раля Америки і Канади влаш-
говус 8-го і. 9-го травня на 
‚‚Союзіьці" в Кергонксоні, Н. 
И., свої річні відбиваккові пер-
шості чоловіків та жінок. У-
правнені до участи в турнірі 
дружини, які здобули перші і 
другі місця в делеґатурах УС-
ЦАК (СУАСТ-ах). або дру-
жини які зайняли наступні 
місця в першостях делегатур, 
коли б котрась із двох перших 
дружин не могла взяти участи 
в турнірі. Збірка дружин на 
‚‚Союзівці" в суботу. 8-го трав-
ня о год. 9 рано, а початок 
змагань о год. 10. Господарем 
турніру с СУАСТ-Схід. а ного 
керівником - - ланковий СУ-

Напад „Ч. Січі" завів знов,їлися річні Загальні Збори 
Об'єднання Українських Ка-
надійських Підприємців і Про. 
фесіоналістів, які відкрив го-
лова Іван Ілащук. Збори, яки-
ми провадила Президія: д-р 
Осип Бойко, голова і д-р Сте-
пан Росоха, секретар, вшану-
валн пам'ять померлих членів 
бл. п. д-ра Омеляна Шкляра 
і бл. п. Василя Ковальчука. 
За Управу звітували: І. Іла-
щук. С. Коваль і д-р С. Росо-
ха, За Контрольну Комісію 
Тома Ѓўменюќ і за Товар. Суд 
мґр- Ярослав Спольськнй і де-
легат до КУК — д-р О. Бойко. 
По дискусії над звітами і аб-
солюторії — вибрано нову Уп. 
раву в складі: 

Іван Ілащук — голова, адв. 

невикорнставши ряду допд-
ннх стрілових нагод. Вже на 
4-ій хвилині Хромовський на 
віддалі кількох метрів до во-
ріт віддав м'яч критому Са-
внцькому на крило, замість 
Самому стріляти по воротах. 
Подібно залишилися невнко-
ристаними нагоди в 14- 20-
і 29-ій хвлннах, які змарнува-
ли молоді змагунн. На 31-ій 
хвилині прийшов успіх, в я-
кому Пописалися два поміч-

Сннлнк з подачі Каз-
I здобув ведення для 
. Німці щасливо внрів-
у 4-ій хвилині з наріж-

ного удару, а в другій півгрі 
у 60-ій хвилині знов же з на-
ріжняка ‚‚Мінерва" стрілила 
другі ворота. Гості зуміли 
вдержати цей внслід до кінця 
змагань, мимо дальших нагод 
„Січі' вирівняти внслід. Через 
помилкові і горячкові перест-
рілн змарновано ряд нагод. В 
кінцевих.хвилинах Каздоба II 
перестріляв з найбільше до-
гідної позиції із віддалі двох 
метрів. Найкращими змагуна-
ми ‚‚Січі" в цій грі були: Каз-
доба І, Снилиќ і Павлншнн. 

О. Твардовськнй 

ники, 
доби 
„Січі' 
нялн 

УСК — 2 :2 „ФІОРЕНТІНА 
(ЮНАКИ) 

Юнаки УСК-у Ню Порк від. 
булн минулої неділі, 11 квіт-
ня фінальні змагання стейту 
з циклу гор за футбольну Ча 
шу Юнаків ЗДА. Молоді УСК. 
івці закінчили цю зустріч піс-
ля догрнвки для вирішення 
все таки нерішеннм внслідом 
2:2. Стрільцем ободвох воріт 
для юнаків 
слав Яковів. 

УСК-у був Яро 

‚ЧОРНОМОРСЬКА 
„МШЕРВА ПФ. 

СРІ" 
1 : 2 

Нюарк, 11-го квітня. — 
Склад „Ч. Січі": Юрків, Са-
варин — Попович, Каздоба II 
— Павлншнн — Снилиќ - -
Савнцькнй — Сольчаник 

ІСТОРІЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

(ДРУГЕ ВИДАННЯ. ДОПОВНЕНЕ ДО 1964 Р.) 

Вже вийшла з Друку 
(перщнй tm) 

(Щлість мав двш тоші) 
Вщданви L У. К. люксусо-
ве, на найкращому папері, 
тверда обкладинка, оправ-
лена в Імітацію шкірн. з 
золотодрукам . та целуїдо-
вою охоронною обгорткою, 
так, як належить украін-

ськія'культурі'" ' 
Першќі том џая розділи: 
ШтодогЬо, Првут І Пись-
менство. Раааи. 480 сторі-

пок 1 822 Ілюстрації. 
Ціва першого тому 

$12.00 
Так витлядас І. У. К. в помен-

шенві. Дійсна величина 
10 X 7Ц X Щ цалів. 

Замовлення висилати до 
ЌЛЮБУ ПРИЯТЕЛІВ УКРАЇНСЬКОЇ КНЮККН: 

Ukrainian B o o k ЄІшЬ 
І. Tyklor, Publisher 

P. 0 . Box 3597, В. Wuiflrpeg 4, Canada 
і Відтяти, внповннтп 1 впслатп) 

ДО ЌЛЮБУ ПРИЯТЕЛІВ УКРАЇНСЬКОЇ КНИЖКИ: 
Замовляю Історію Української Культури (перший том) 
в ціні $12.00. Належність пересилаю чеком, „МОДІ ордером". 
готівкою в листі, і Коли готівко'ю то в реджістровапім листі). 

Книгу прошу вислати на адресу: 

Мирослав Ромашок і Лев Кар-
динал — заступники голови, 
д-р С. Росоха секретар, Сн-1 
дір Коваль - скарбник, Ми-
кола Мельник — фінансовий. 
секретар, делегат до КУК — і 
д-р Осип Бойко і члени Уп-
равн: Михайло Шафранюк, 
Петро Головатий, Остап Внн-
шщькнй, Мирослав Іваснків 
і Петро Яцнк. 

Контрольна Комісія: д-р Пав-
ло Охітва — голова, Тома Ѓу-
менюќ і Маріян Когут — чле-
НН. Товариський Суд: мгр. Я-
рослав Спольськнй голова, 
д-р Іван Васнленко і Микола 
Зеліско - члени. 

Збори обговорили і апробу-
валн пллн праці нової Уп-
равн. 

О - к о 

Збори Відділів 
Українського 

Народного 
Союзу 

ЛЕВИ" ‚КРИЛА" 1 : 1 

L У. Б. продають також усі українські книгарні. 
Хто давніше замовив І. У. К., повинен тепер зголоситися 

1 подати свою адресу, щоб отримати книгу. 

Шикаґо, 11-го квітня. — До 
перших змагань нового сезону 
Вищої Дивізії виступили обнд-
ві дружини підсилені новими 
змагунами. Ск'лад ‚‚Левів": 
Банах, Еліяшевськнй, Форо-
внч, Полюхович, Крат, Буль-
ба, Стахровський, Нога, Буш, 
Ватиста, Філер, Ліонартовнч, 
Діяз, Козііі і Освальд. Склад 
‚‚Крнл": Куц, Терлецькнй, Ро-
маненко, М. Кўлас, Надзіке-
вич, Думановськнй, Мацни, 
Андрусишнн, Вахір, Караван, 
Ю. Куляс, Шленкер, Бідяк і 
Галів. Суддювалн Ќруль і 
Діттер. 

Сильний вітер, болотнисте 
грище буря із зливою в дру-
гій половині вплинули від'см-
но на рівень змагань, яким 
спочатку приглядалося кілька 
соток симпатинів. Першу по-
ловнну грали ‚‚Левн" з віт-
ром і часто загрожували воро-
тареві Куцеві, який мав бага-
то нагод пописатися прнтом-
ною грою і обороною воріт. 
Вже в 10-ін хвилині знесено з 
грища помічника „Левів", я-
кнн не повернувся до кінця 
змагань. Внаслідок твердої і 
завзятої гри потерпів контузію 
оборонець ‚‚Левів" Форовнч, я-
кого засті"пив Освальд. Після 
ряду наступів ‚‚Леви" добилн-
ся успіху, коли Філер здобув 
сильним стрілом здалеку оди-
нокі ворота для „Левів" у 27 
хвилині гри. Дальші безпе-
рервні атаки ,‚Левів" не при-
неслн здобутків. 

В другій півгрі сильний ві-
тер став союзником „Крнл" 
і це не ворожило нічого доб-
рого ,,Левам". Банах, мимо фі-
знчної недиспозиції, видержав 
постійні атаки на ворота „Ле-
вів". Сильна буря із зливою 
розігнала глядачів і зробила 
грище ще більше непридатним 
до гри. У протинаступах „Ле-
вів" Ліонартовнч двічі лере-
стрілив ворота ‚‚Крил". Ви-
рівнання для ‚‚Крил" здобув 
Андрусишнн у 72-ій хвилині, 
використавши похибку обо-
ронця „Левів". Виглядало на 
перемогу „Крил", якій запо-
бігла героїчна r j ^ оборонців 
„Левів" та воротаря Банаха. 
При кінці змагань ще одної 
нагоди не використали як слід 
‚‚Левн". 

У передзмагу резерва „Крнл" 
перемогла резерву „Левів" вн-
слідом 4:3. Ворота для „Ле-
вів" здобув Лоско 2 і Атанас 1. 
Відмолоджена минулорічними 
юнаками резерва ‚‚Левів" внс-
тупнла в складі:, Загороднй 
Гуцуляк, Коснків, Ві{ю_ Кеца-
ла, Клюфас, Гановськнй Вн-
тановнч, Іваниќ, Мрищук, А-
танас, Днжурко, Хринівськнй, 
Лоско. Ланковим резерви „Ле-
вів" с Карло Малин, а капіта-
намн Загородннй і Клюфас. 

У ACT ^ЛЕВИ" ВІДБУЛІ! 
ЗАГЛЛЬШ ЗБОРІ! 

Шнкаго, 3-го квітня. — 
УАСТ ‚‚Левн" відбули в опоїй 
домівці Загальні Збори, якн-
мн проводила президія в скла-
ді: інж. Богдан Білннськин — 
го.юва і Юрій Косачевнч — 
секретар, Приивні члени вша-
ну7ігитн на початку нарад од-
нохвнлинною мовчанкою па-
м'ять померлих: почесного 
члена Т-ва днр. Григорія Мас-
ннка і члена Івана Турчмано-
вича. Протокол з попередніх 
Загальних Зборів Прийнято, 
після чого уступаюча Управа 
Контрольна Комісія і Товарн-
ськніі Суд склали звіти. Шн-
рока дискусія попередила вне-
сок мгра М. Турянського на 

ўділення уступаючій Управі 

абсолюторії, який Збори прнй-
няли. 

Приявні члени одобрнлн до-
повнення статуту Т-ва про два 
нові пости: завідоючого ба-
рою та бу4)етом і адміністра-
тора дошвки. Директора Яро-
слава Войнаровського, який 
впродовж 15-тн років вів без-
платно кннговодство поперед-
иьої домівки Т-ва, прийняли 
Загальні Збори в почесні 
члени Т-ва, Також вирізнено 
заслуги для УАСТ „Левн" Ро-
мана Михалушка і Володими-
ра Днчія. 

Листу кандидатів до нової 
Управи відчитав мгр І. Крас-
ник, голова Номінаційяої Ко-
місії, і Управу вибрано в та 
кому складі: Роман Прнп 
хан — президент, Орест Клю-
фас — заступник, Василь Ко-
пач — другий заст. і орт. реф., 
Зенон Форовнч — коресп. се-
кретар, д-р Маріян Панчяшин 
— рекордовий секретар і хро-
нікар, Зенон Дзядик — скарб-
ннк_ Петро Головатий — реф. 
преси і пропаганди, їв. Шлак 
— господар, Юрій Внтанович 
— реф. жіноцтва, Орест Хрн-
нівськнй і Снльвестер Курив-
чак — члени. Члени Контр. 
Комісії — мґр Євген Дачнщин, 
Зенон Шведаќ, Володимир 
Голойда, Ростислав Марке-
вич, Омелян Банах, і члени 
Товариського Суду — мґр..їв. 
Красннк, інж. Олег Куріца та 
Мнрон Модрнцький. 

Петро Головатні 

ФУТБОЛЬНІ ВИСЛІДИ 
УКРАШСЬКИХ КЛЮБІВ 
СТЕПТУ КОННЕКТИК.ЛТ 

УСК Бріджпорт — виграв 
воковером 1 : 0 мистецькі 
змагання „А'" Кляси з Італїй-
сько - Амер. С К з Гартфорду, 
дружина якого спізнилася. 

УСК Гартфорд — програв 
в цьому ж дні, 11-го квітня, 
мистецькі змагання „Б" Кля-
си — Північ з дружиною Тор-
рінґтону на виїзді внслідом 
3:6. 

УАСТ ‚‚Довбуш" Ню Гейвгн 
—виграв на виїзді у Норвоку 
мистецькі змагання „Б" Кля-
сн — Південь з Мадярським 
СК внслідом 2 :1 . 

И. Я. 
Я 

ВІСТКИ З КАНАДИ 

СТ ‚‚Україна", Торонто — 
відбуло Загальні Збори в днях 
21-го лютого і 21-го березня. 
В першому дні Зборів Комісія 
Матка не могла скласти скла-
ду пропонованої Управи і Збо-
ри відложено. Номінаційна 
Комісія в складі: В. Бойчук, 
М. Савка. В. Рнбак і Я. Хорр-
стіль, предложила 21-го бе-
резня кандидатів до нової Уп 
равн, яку вибрано в такому 
складі: Р. Ќостюк — голова, 
Б. Ґуль — заступник, М. Цві-
ренко — секретар, О. Стецькїв 
— орг. референт, В. Рибак — 
реф. молоді, В. Борецький, В-
Закалужннй і О. Скопець — 
члени Управи. 

Футбольний сезон —у схід-
ній Канаді почнеться 2-го 
травня змаганнями „Україна" 
— ‚Олімпія" в Національніќ 
Лізі, а 9-го травня змаганнями 
„Італія" — ‚‚Торонто Ситі" у 
Професійній Лізі. 

В. Сімпеон, — бувший сек-
ретар Проф. Ліѓн, був внбра-
ннй на голову КанадійськоГР 
Футбольного Союзу на його 
Загальних Зборах, 

О. Отецькій 

ПЛЯНИ ШОСТОГО СЕЗОНУ 
МІЖНАРОДНОЇ 

ФУТБОЛЬНОЇ ЛІГИ 

Дев'ять футбольних дружин,; 
репрезентантів восьми країн,, 
візьмуть участь у цьогорічно-
му, вже шостому, сезоні Між-
народної Футбольно! Ліѓн, я -
кий почнеться змаганнями,' 
між збірною НАФСоюзу („Њо 
Йорќ Амерікенс") та німець^' 
кою дружиною ‚‚I860 МкШ"` 

хен". В першій групі гратн-
муть репрезентанти ЗДА із 
НАФСоюзу та чотнрі інші дру-
жнни: „Португезе" л Бразн-
лії, ,,1860 Мюнхен" з Иімеч-
чннн, „Вест Гем Юнайтед" з 
Англії та ‚„‚Варезе" з Італії. В 
другій групі змагатимуться 
лише чотири дружини: „Фе-
ренчварош" з Мадярщннн, 
„Польонія" Битом з Польщі. 
„Кілмарнок" із Шотляидії та 
„Вест Бромвіч Альбіон" з Ан-
гліі. 

Змагання М. Ф. Ліґи відбу-
ватимуться на грнщі Транборо 
Стадіону в Ню Иорку, за ви-
їмком двох дат, в яких двос 
подвійних гор будуть влашто-
вані на новому Шей Стадіоні, 
де досі мали місце тільки зма. 
гання бейзболу й амернкан-
ського футболу. Змагання М. 
Ф. Ліґи На цьому стадіоні, я-
кий паміщус 55 000 глядачів, 
відбудуться 16-го і ІЮ-го черн. 
ня цього року. 

Першўий обидвох груп ВЌІН-
ці сезону розіграють між со-
бою фінал за чемпіонат М. Ф 
Ліги, а цей чемпіон зустрі 
неться з дружиною „Дўќля" з 
Чехо - Словаччини в змагай-
нях за Чашу% яку здобули 
футболісти з Праги вже чо-
тирн рази. 

Ш П р а ц я IS 
9 MALEAFEMAUB 9 

ОПЕРЕИТОРИ. -КН 
при "Bonls" машинах, досвід 

і прн забанках з оксаміту, до-
скона-'іі умоннни прііді, аіг 
conditioned, кафетсрія для 
працівників, постійна праця, 

близ. сабвею і автобусів. 
KNICKERBOCKER TOY Co. 
401 Butler St. Brooklyn 

Tel.: UL 7-1199 

СУТ1ЕРІНТЕНДЕНТ 
ПОДРУЖЖЯ 

в Greenwich Village, 29 апарт., 
вінда, інсінерентор, 2 кім. апарт. 

+ платня. Доск. нагода. 
Тел.: Мг. кo^XER 

WA 4-7305 

ЧУДО УСУНЕННІ 

СИВОГО ВОЛОССЯ 
(для МУЖЧИН І ЖІНОК) 

В теперішні часи багато сявово 
лосях фарбують собі сяве во-
досся, але це звичайно кожний 
пізнаа, тому що це вягдядаа на 
неприродно. Як отже усунути 
сиве волосся без фарбування? 
Ось чудодійний розчин, ЩО Ді( 
по кількох ўжитѓах. Не треба 
нвбарати кольору, жадних ком-
№гікпцін, не брудять. Вдстачять 

СУБОТА, 
17-го КВІТНЯ 1965 р. 

БЕТЛЕГЕМ, Па. Місячні збори 
Б-ва сп. Дмнтрія - 288 Вдіі. 
u год 7-ifi веч. в церковній 
:іалі Д. Мущастнй. секр. 

НЕДІЛЯ, 
18-го КВІТНЯ 1965 р. 

КАРТЕРЕЃ, Н. Дж. Місячні 
збори Т-ва Запор. Січ 342 
Відд. u год. 1:30 по пол. в 
клнсі 'ч. 2 прн Церкві св. Дн-
интрія. Секретар. 

ШНКАГО, Ілл. Місячні збори 
С-ва Рожд. Пресв. Дівн Марії 

259 Відд. в год. 1-ій по пол. 
В УНДомі, 1915 W. 51st St. -
П Трусяќ, секр. 

ВУНСАКЕТ, Р. Ай. Квартальні 
Збори Т-ва Запор. Січ - 206 
Відд. в год. 1-ій по пол. в за-
лі Укр. Правосл. Церкви, 74 
Harris Ave. Ювілей Т-ва За-
поро.іька Січ з нагоди 55-літ-
тя відбудеться в червні ц. р. 
Проситься членські вкладки 
вплачувати на зборах. По 
зборах буде в н с в і т леннй 
фільм „Шевченко у Вашинґ-
ТО)ІІ" в 3-ій год. по пол. — І. 
Кокольськнй, пре де. Л. Гар-
дінк. секр. 

а Праця Щ 
Є HELP WANTED FEMALE Є 

ГОСПОДИНЯЌЎХ АРКА 
з досвідом, 

що говорить по-англійськи. 
Останні рекомендації. 

Власна кімната, ла^ничка, TV. 
Ranch House — -Great Neck 

$65 I Bonus 
516 HU 7-9211 

ҐР 
JACKET MAKERS 

Праця на штуки. Досвід, сек-
ційна праця, постійна. Доск. 
умовний праці. Модерна фаб-

рика. Догідно до сабвею. 
Call Julia — СН 2-4408 

І. Krosney Inc. 
45 W. 18th St. N.Y.C. 

ДАРУНКН і ПОДОРОЖЎ-
ВАННЯ ЧЕРЕЗ ФГРМУ 

"COSMOS" 
Ню Иорк. Н. И. Габрісл Рей-

нер, адвокат, президент Cosmos 
Travel Bureau Inc. і президент 
Cosmos Parcels Express Corp. 
щойно повернувся з Москви, де 
він задержався, щоб обзнайо-
мнтнся з проблемами вис`илки 
пакунків . дарунків до СССР. 
Пан Рейнер інформує наших 
читачів, що Cosmos Parcels Ex-
press Corp. обслуговує і надалі 
обслуговуватиме своїх клієнтів 
у висилці пакунків до СССР і 
також доставлятиме такі дарун-
кн. як автомобілі, холодільннки, 
харчі, телевізії, радіо, фотоапа-
ратн, текстилі, продукції СССР. 

В минулому багато амсрнкан-
ців були вдоволені з Cosmos 
Parcels Express Corp. і її відді-
лів. коли замовляли дарунки чи 
харчі з СССР або висилали 
американські дарунки до СССР. 

Пан Рейнер як адвокат заці-
кавлений туристичною пробле-
мою подорожей звідси до СССР. 
Він осягнув корисні інформації, 
які допоможуть Cosmos Travel 
Bureau. Inc., служити своїм клі-
снтам для їх більшого задово-
лення. 

Речі продуковані в СССР і 
американські дарунки прннима-
тнме дальше Cosmos Parcels Ex-
press Corp.. а замовлення бу-
дуть полагоджені скоро і зза-
доволенням, як в минулому. 

Важним є. що Cosmos Parcels 
Express і Cosmos Travel Bureau 
від багатьох літ обслуговують 
своїх клієнтів успішно і відколи 
головою є обох фірм п. Рейнер, 
обслуга є ду'же досконала і від-
повідальна. 

(Огол.) 

48 Е. 7th М 
TeL: QB S-3B50, New York City 
ПРИБОРИ ДО ПИСАННЯ ПП-
САНОК (Кіт): комнлет їдоміос 
фарб, кістка (пшвльце), віск, 
1 І., а також точні пояснення, — 

все за 8Л0 дол. 

till Різпе 

1111 Real Estate 111) 
Rldgewood, Knlckerbocken Ave. 

(Brooklyn) 
4 KIMH. МЕШКАННЯ 

$64.28 чинш. Гарна, спокійна 
дільниця. Тел. в неділю цілий 
день, в будні дні, тільки по 6 в. 

CY 2-1738 

ОПЕРЕИТОРЌИ 
на Singer машинах, досвід 
прн забавках з оксаміту, до-
скон. умовний праці, аіг соп-
dltloned кафетерія для пра-
цівників, пост, праця, близ. 

сабвею І автобусів. 
KNICKERBOCKER TOY Co. 
401 Butler St. Brooklyn 

Tel.: UL 7-1199 

FACTORY HELP 
All Union benefits, including paid 
holidays, Blue Cross, pension and 
vacation, sick leave, steady em-

ployment plus overtime. 
Alpha Industrial Service 
1600 W. Elizabeth Ave. 

Linden, N.J. 201 WA 6-2200 

CRESTWOOD 
Senior Citizens 

VILLAGE 
Можете собі тепер позволити на 
найліпше помешкання по пере-

ході на емеритуру. 
З і 4 КІМНАТНІ ДОМИ 

Повна ціна $8,479 
Зараз до зайняття. 

Кошти одержання менше як $50 
місячно. По безплатну брошуру 

пишіть: 
Dept. N. S. 

Box Івв, WHITING, N J . 
Astoria — 

BUILDERSCLOUSEOUT 
HOB. 2-род. мур., залишився 
тільки один, $4.500 готівки, 4 (А 
кім. + 4 ^ кімн. плюс партерЃ, 
фаміл. апартамент, Гараж на 2 
авта, догід. до школи, сабвею, 
склепів, ціна $44,500. Модель 
31-05 28th Rd. (cor. 31st St. і 

28th Rd.) Агент на місці. 
НА 6-3230 

Я Праця ffi 
є HELP WANTED MALE # 
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ДОСВІДЧЕНИЙ 
ШВЕЦЬ 

Постійна праця, 
добра платня. 

Е. VOGEL. Inc. 
Warren St. 

ВА 7-4854 
N.Y.C. 

CUSTOM HOMES 
Всі ціни, будови після Ваших 
вимог, на Вашій або нашій 

землі. 
B A L BUILDERS 

YU 4-7710 
1275 Woodrow Rd. 
Staten Island, N.Y. 

В Довинайми ffi 
Пошукую СПІЛЬНИКА 

до гарного 4-кімн. помешкання. 
Умебльоване і з усімн удогід-
неннямн, як радіо, телевізія і 

інше. Телесронуватн: 
LA 4-8324 New York. N.Y. 

Засновано 1920 p. Тел.: AL 4-8779; AL 4-8717 

„КОВБАСНЮЌ АГЕНЦІЯ" 
Н О Т А Р І А Л Ь Н Е Б Ю Р О 

286 Е. 10th Street New York 9, N. Y. 

БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО BCDC 
ЧАСТИН СВІТУ: 
ВСЯКІ ІМІГРАЦІИНІ СПРАВИ; 
ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ; 
ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ І АЗИ; 
МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ПЕРЕКАЗИ. 

Віра КОВБАСНЮК-ШУМЕПКО Аи-гін ШУМЕИКО 
ВІДКРИТО: в кожний день: 9:30 — 6:30 веч. 

в понеділок 9:30 — 7:30 веч. 
в суботи — 9:30 рано до 1 по пол. 

Українське Ваги псове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Avk, New York City 

Tel.: GR 5-7430 
буде закрите .в неділі в днях 

18 1 25 квітня 1965 р. 
З нагоди Свят, бажас всім на-
шим Клієнтам всього найкращо-
го — ХРИСТОС ВОСКРЕС! 

БАЛТІМОР 
Управа дому „Самопоміч" 

в Валтіморі пошукус 

адміністратора 
Оферуомо помешкання в до-

мі і невеличку платню. 
Зголошуватись на таку 

адресу: 
239 S. Broadway 

BALTIMORE 31. MD. 
Управа дому 

і—; — — — -N 

І УВАГА! УВАГА! 

УКРАЇНСЬКА 
ДРУКАРНЯ 
в Кліфтоні 

Виконує всі друкарські 
роботи. 

212 DAYTON AVENUE 
CLIFTON, N.J. 

Тел.: 777-3380 (год. 8-12; 3-5) 
або 653-5244 

Щ Opportunity 
Business Й 

COFFEE SHOP 
Пошукується СПІЛЬНИКА 

Це золота нагода для відповід-
ного. Продасться через непоро-
зуміння спільника, з великою 
втратою. Не яР о п У е т ' т ь цього. 
850 — 8th Ave. СІ 7-8787 

В єхупаіте 
в члені 

УНСоюзу! 

Ш FUNERAL DIRECTORS 9 

Theodore W0LINNIN, Inc. 
Директор . 

Похоронного Заведення 
128 Eaet 7tb Street 

NEW YORK, N. Y. (t); 
Tel.: OR 5-1137 

СОЛІДОЛ`' ОБСЛУГА. 

Lytwyn k Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DmECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere In New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

NEWARK, N.I. 
IRVINGTON, N.J. 

ESsoX 5-5555 

Петро Я Р Е М А 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Займається Похоровамн в 
BBONX, BEOOKLYN, NBW 

ТОВК 1 ОКОЛИЦЯХ. 
Ковтродьраана температура. 
ЬІодерва каплиця до ужатќу 

ДАРОи. 

Peter J a r e m a 
129 EAST 7th SfREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: OBchard 4-2568 

Фантастична розмова в Лондоні 

Після знищення цього гріз-
ного ліку, Тарзан товаришнв 
д-рові Вейтсові в його газар-
довін подорожі додому . . , 

А тимчасом k цтяшнооздоб-
ленім видавничім бюрі в Лон-
доні два чоловіки були зайня-
ті фантастичною розмовою. 


